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Foreword 
Following a highly successful auction of Sporting History in 

September it is a pleasure to have many rare and scarce 

items in the catalogue for February 1st.  

 

Once again Manchester United and Chelsea feature strongly 

in the programmes and it is interesting to note the interest in 

tickets, and ephemera & autographs.  

 

Good luck with you bids in this auction – we have another 

excellent catalogue in preparation for a valuable sale in April 

including, in addition to Man United and Chelsea, a good 

range of Norwich City and other clubs.  

 

Happy New Year to you all!  

 
Kind regards 

 
 

Viewing of Auction Lots and Attendance on the day  

By appointment only, please call and one of our staff will make your 

appointment and which lots you would like to view so we can have them 

ready for your arrival, or if you are attending the sale. 

We ask that customers wait until 12 noon, February 7th before making post-sale 

enquires as information will not be available before that time. 

Invoices will be sent out as soon as possible. 
Buyer Collects – Where lots are marked ‘Buyer Collects’ we no longer despatch. 

 

Forthcoming Auctions 2024 
 

Tues 23rd & Weds 24th January 2024 

(Ephemera followed by stamps and postal history and ABC) 
 

Thursday 1st February 2024 

(Football and sporting memorabilia) 
 

Tues 5th & Weds 6th March 2024 

(Coins and Banknotes followed by Stamp & Postal History) 



1 Programme Manchester United v Aston Villa Division One 

19th November 1927. No writing. Generally good  
£3000 - £3200 

2 Programme for the FA Cup Semi Final Manchester United v 

Newcastle United 27th March 1909 at Bramall Lane. Ex Bound 

Volume. Good 

£6000 - £6500 

3 Manchester United Opus. Limited to 10,000 copies and 

personally signed by Sir Alex Ferguson and Sir Bobby Charlton. 

The ultimate tribute to a unique sporting institution, telling this 

story in greater depth than ever before with 400,000 words and 

2,000 images displayed on an epic scale. Weighing in at 37 kilos 

and 850 pages long, each half a metre square, The Official United 

Opus is the biggest football book ever produced, and 

contributions by Britain’s finest sportswriters and photographers 

in collaboration with red icons ensure that the Opus brings the 

reader closer to United than ever before. The story of Manchester 

United is one of the most emotive in the entire world of sport. 

Note: It’s the tale of a football club established by a humble group 

of railway workers in 1878 and taken on an incredible journey to 

the summit of world football; a journey encompassing the tragic 

loss of Sir Matt Busby’s incomparable Babes in the 1958 Munich 

air tragedy, and the manager’s own recovery from life-threatening 

injuries to build a new team and lead them to European Cup glory 

a decade later. Busby’s inspiring success and the style in which it 

was achieved attracted a global fan base and set a template for 

future managers. After years of hopes and false dawns, Sir Alex 

Ferguson finally emulated and exceeded those feats, culminating 

in the Treble of 1999. Comes in its original box. Buyer collects 

£800 - £900 

4 An unopened Magnum of Champagne with a red ribbon 

presented by the Sponsors Carling in May 2001 to Manchester 

United on winning the Premier League three times in a row 

1998/99, 1999/2000 and 2000/01. Good 

£340 - £360 

5 Dinner Menu for the Manchester United 1968 European Cup 

Winning team for a Charity Reunion Dinner in Belfast and Dublin 

on June 2nd and June 4th, 1999. It has been signed by all the 

players who lined up against Benfica in the Final plus Denis Law 

who was unavailable for the match at Wembley but was very 

much part of the team for most of the season. The only player not 

to sign was Nobby Stiles. Good 

£140 - £160 

6 A magnificent trophy arrangement made for Manchester United 

in mid-1999 celebrating their achievement of winning the Treble 

in the 1998/99 season. All three trophies the Premier League (21 

cms high), the Champions League (25cms) and the FA Cup 

(13cms) are mounted in miniature form on a mahogany base 

which has been engraved with the words "Manchester United 

Treble Winners 1998/99". Viewing recommended. A magnificent 

item. 

£9000 - £10000 

7 Scorecard Manchester City v Manchester United for the 

cricket match at Old Trafford July 21st, 1968. Proceeds for this 

match went to the Ken Higgs Testimonial Fund. No writing. Good 

£80 - £90 



8 Scorecard Manchester United v Everton for the cricket match 

at Old Trafford July 16th, 1972. Proceeds for this match went to 

the Peter Lever Benefit. Scores have been inserted in pencil. Fair 

to generally good 

£80 - £90 

9 Ticket and programme Partizan Belgrade v Manchester 

United European Cup Semi Final 1st Leg in Belgrade 13th April 

1966. Generally good 

£170 - £190 

10 Ticket and 2 programmes from the European Cup Semi Final 

1st Leg at the San Siro AC Milan v Manchester United 23rd April 

1969. The two programmes are the official and a Pirate. Generally 

good 

£70 - £80 

11 Official programmes (2) and tickets (3) plus a flight 

confirmation and a ferry confirmation for the European Cup 

Winners' Cup Final between Manchester United and Barcelona 

played at the home of Feyenoord in Rotterdam 15h May 1991. 

One of the tickets is unused and was formerly the property of 

United Physio Danny McGregor. Also in this lot is an entrance 

ticket to one of the VIP Lounge and a Directors Box seat. 

Generally good 

£60 - £70 

12 Programme and ticket for the European Cup Semi Final 2nd 

Leg at Old Trafford between Manchester United and Real Madrid 

25th April 1957. This was Manchester United's first European 

Cup campaign and also the first in which an English club had 

participated. Score, scorers, and team changes inserted in the 

programme and the ticket has been torn at perforation on entry to 

the ground. 

£60 - £70 

13 Ticket and programme Widzew Lodz v Manchester United 

UEFA Cup 1st Round 2nd Leg in Lodz 1st October 1980. No 

writing. Good/very good 

£70 - £80 

14 Unused ticket and programme Ajax Amsterdam v Manchester 

United UEFA Cup 1st Round 1st Leg in Amsterdam 15th 

September 1976. No writing. Good/very good 

£60 - £70 

15 Ticket and programme Juventus v Manchester United UEFA 

Cup 2nd Round 2nd Leg in Amsterdam 3rd November 1976. No 

writing. Good/very good 

£60 - £70 

16 Tickets for 4 Manchester United European matches. Home 

(unused) v Real Madrid European Cup Semi Final 1967/68 

(United won the Cup this season). Aways v PSV Eindhoven 

(UEFA Cup) 1984/85 and 2 against Barcelona (Champions 

League Final 2009 in Rome and 2011 at Wembley (Director’s 

ticket). Good 

£60 - £70 

17 Programme and ticket for Burnley v Manchester United 11th 

December 1954. No writing. Very good 
£160 - £170 

18 Programme and ticket Workington v Manchester United FA 

Cup 3rd Round 4th January 1958. Programme fair to generally 

good, ticket good. 

£70 - £80 

19 Programme and ticket Bournemouth v Manchester United FA 

Cup 6th Round 2nd March 1957. Programme with tape at spine, 

ticket good. 

£70 - £80 



20 Programme and ticket Manchester United v Tottenham 

Hotspur Charity Shield 12th August 1967. Programme with 

token removed. Ticket good. 

£90 - £100 

21 Programme and ticket for Arsenal v Manchester United 28th 

August 1948. Programme lacks staples with score inserted. Ticket 

has staining.  

£90 - £100 

22 Programme and ticket Northampton Town v Manchester 

United FA Cup 5th Round 7th February 1970. United won 8-2 

with George Best scoring 6 goals. The programme has been 

signed by Best and the ticket also signed but unidentified 

£110 - £120 

23 Programme and ticket Wolverhampton Wanderers v Manchester 

United FA Cup Semi Final at Hillsborough 26th March 1949. Fair 

to generally good. 

£70 - £80 

24 Programme Wrexham v Manchester United FA Cup 4th 

Round 26th January 1957. Score and scorers inserted. Generally 

good.  

£25 - £30 

25 Programme and unused ticket Gornik Zabre v Manchester 

United European Cup Quarter Final 2nd Leg 13th March 1968. 

Programme has press cuttings attached to it inside with score on 

cover, ticket good. 

£180 - £200 

26 Programme and ticket Waterford v Manchester United 

European Cup 1st Round 1st Leg 18th September 1968. Generally 

good. 

£60 - £70 

27 Ticket Liverpool v Manchester United 23rd August 1950. Good £110 - £120 

28 Ticket Real Madrid v Manchester United European Cup Semi 

Final 1st Leg 11th April 1957. Score and date inserted with tear at 

right side probably at entry. Very scarce. 

£450 - £500 

29 Ticket Real Madrid v Manchester United European Cup Semi 

Final 1st Leg 15th May 1968. There are two tickets one at entry 

and one for the actual seat. United won the European Cup this 

season Very scarce. 

£450 - £500 

30 Eintracht Frankfurt v Manchester United Pre-season friendly 

match in Germany 13th August 1963. The official match 

programme and the Eintracht Frankfurt Magazine for July and 

August 1963 advertising the forthcoming match. Generally good  

£110 - £120 

31 Ticket and programme Hamburg v Manchester United Pre-

season friendly match 12th August 1959.  
£110 - £120 

32 Ticket and programme for the Post Season Tournament in 

Vancouver 17th to 22nd May 1982 in which Manchester United, 

Vancouver Whitecaps, Seattle Sounders and Hadjuk Split played. 

The ticket is for the Seattle Sounders v Manchester United match 

20th May. Good 

£110 - £120 

33 Programme Hartlepools United v Manchester United FA Cup 

3rd Round 5th January 1957. 4 Page. No writing. Good/very 

good.  

£90 - £100 

  



34 Ticket and 2 programmes from the CROESO 69 Investiture 

Match Wales International X1 against Manchester United. One of 

the programmes is signed by Wyn Davies who played for the 

Welsh X1. At the time he was playing for Newcastle, but he did 

also play 16 matches for Manchester United in the 1972/73 

season. 

£45 - £50 

35 Ticket and programme for 3 Manchester United matches in 

Scotland Dundee United v Manchester United UEFA Cup 

1984/85, Celtic v Manchester United Friendly match 1985/86 and 

St Johnstone v Manchester United 1989/90. Comes with 

programme only for the Hibernian v Manchester United Friendly 

21st March 1960 (with loose press cutting). Good 

£110 - £100 

36 Both programmes for the Bohemians v Manchester United 

Friendly in Dublin 21st January 1971. One is with the White & 

Black cover (attendance and score/scorers) and the other one the 

White & Red issue with no writing 

£60 - £70 

37 Programme & ticket Bohemians v Manchester United friendly 

match in Dublin 8th August 1981. Good /very good 
£60 - £70 

38 Programme Shamrock Rovers v Manchester United Friendly 

in Dublin 7th November 1977. No writing. Generally good 
£80 - £90 

39 Both programmes for the Shamrock Rovers v Manchester 

United Friendly in Dublin 15th October 1973. One is with a clear 

photo of George Best on the front cover (score/scorers/team 

changes) and the other one a more blurred picture of George Best 

(no writing). As described 

£80 - £90 

40 Programme Leeds United v Manchester United Friendly 28th 

January 1956. Lacks staples. No writing. Fair to generally good 
£80 - £90 

41 Programmes for 2 Millwall v Manchester United friendlies 2nd 

May 1953 (4 Page. Score, scorers and team changes inserted on 

line up page) and October 5th, 1953 (no writing. Good). As 

described.  

£90 - £100 

42 Programme Hostelbro v Manchester United Friendly 8th 

August 1974.4 Page. No writing. Good 
£40 - £50 

43 Programme and pass ticket to the dressing room for the 1957 

FA Cup Final Between Aston Villa and Manchester United at 

Wembley. The ticket belonged to Aston Villa player Stan 

Crowther who joined Manchester United the following year. 

Generally good 

£90 - £100 

44 Programme and pass ticket to the dressing room for the 

England v Scotland match at Wembley 9th April 1949. The ticket 

belonged to Manchester United and England player Stan Pearson. 

Generally good 

£60 - £70 

45 Programme and ticket Manchester United v Portsmouth 

League Cup 3rd Round 7th October 1970, the ticket has been 

stuck to the front cover with the back of the ticket showing and 

has been signed by George Best plus possibly David James.   

£60 - £70 

46 Ticket Bradford Park Avenue v Manchester United FA Cup 

4th Round Replay 5th February 1949 
£170 - £190 

  



47 Manchester United pass for a Club representative J. McMullan 

for the 1964/65 season. Signed by Manager Matt Busby. Good 
£80 - £90 

48 Ticket Manchester United v Sheffield Wednesday FA Cup 5th 

Round 19th February 1958. This was the first home game after 

the Munich disaster and should have been played on the 15th but 

was delayed due to the tragedy. The ticket has been torn down the 

perforation at entry. Fair to generally good 

£110 - £120 

49 A collection of 4 tickets pertaining to Manchester United and 

Sheffield Wednesday in the FA Cup. Two against Wednesday at 

Old Trafford 1959/60 and 1961/62 and two at Hillsborough 

against Sheffield Wednesday 1960/61 and the Semi Final against 

Tottenham 1961/62. Generally good 

£60 - £70 

50 Ticket Legia Warsaw v Manchester United European Cup 

Winners' Cup Semi Final 1st Leg 10th April 1991. Light vertical 

fold otherwise generally good  

£70 - £80 

51 Ticket Kispest Honved v Manchester United Champions 

League 15th September 1993. Good  
£70 - £80 

52 Ticket Galatasaray v Manchester United Champions League 

3rd November 1993. Very small paper deterioration at perforation 

otherwise generally good  

£70 - £80 

53 A collection of 10 tickets featuring Manchester United in 

Europe. Aways are European Cup Final 1968 at Wembley v 

Benfica, Juventus ECWC Semi Final 1984, Wrexham ECWC 

1990 (unused), Montpellier ECWC 1991 (2 different tickets), 

Valencia Champions League 2000, Deportivo La Coruna & 

Nantes (with pre match invitation) Champions League 2002 with 

2 homes v Villareal and FC Porto both Champions League 

2008/09. Generally good 

£80 - £90 

54 A collection of 11 tickets featuring Manchester United in 

Friendlies and Testimonials. Aways are v Manchester City 

(Variety Club of Great Britain) 1964, FC Koln, Manchester City 

(Colin Bell) 1978, Glentoran 1982, Irish League X1 in Belfast 

1987, Brondby 1993, Singapore Invitation X1 (Plastic pass), E-

On ZTE (Budapest) 2002 with 3 homes v Benfica 1976/77 and  

Europe X1 2007 (2 tickets). Generally good 

£80 - £90 

55 Ticket Bermuda v Manchester United Friendly April 26th, 

1970. Good 
£110 - £120 

56 Manchester United ticket miscellany - a collection of 7 tickets. 

Southampton v Manchester United FA Cup Semi Final 1962/63 , 

Aways at Birmingham City FA Cup 1968/69 and homes v 

Newcastle United 1994/95 (Photographer ticket), Aston Villa 

FACR 2001/02 (This unused ticket for this replay at Old Trafford 

was printed but not needed as United won the first match at Villa 

Park),  Blackpool 2010/11 (player's lounge ticket), England v 

Argentina Rugby at Old Trafford 2009 and a ticket from the 

1948/49 season probably United v City at Maine Road but 

unfortunately the home team's name is not visible as it has been 

torn. As described and mostly good. 

£30 - £40 

  



57 A collection of memorabilia relating to the Munich air crash in 

which so many Manchester United players lost their lives. There 

are 33 programmes from matches from other clubs who paid their 

condolences in programmes dated 8th February (2 days after the 

crash) to March 8th. Millwall v Colchester United & v Torquay, 

Aldershot v Exeter, Crewe Alexandra v York City, Bristol Rovers 

Reserves v Luton Town Reserves (Single sheet), Stockport 

County v Bradford Park Avenue, Leeds United v Arsenal, 

Sheffield United v West Bromwich Albion (FAC) (2), Everton v 

Leicester City (2), Wolverhampton Wanderers v Darlington 

(FAC), Ipswich Town v Middlesbrough, Watford v Millwall , 

Bristol City v Lincoln City, Boston United v Gainsborough 

Trinity, Clyde v Arbroath (SC), West Bromwich Albion Reserves 

v Barnsley Reserves, Newbury Town v Luton (Metropolitan 

League), Luton Town v Preston North End, Queen's Park v 

Fraserburgh (SC), Barnsley v Huddersfield, Mansfield v Bury, 

Shamrock Rovers v Bohemians, Cardiff City v Doncaster Rovers, 

West Ham V Fulham (FAC), Arsenal v Bolton, Leicester City v 

Chelsea, Manchester City v Birmingham City, Nottingham Forest 

v Tottenham (lacks staples), Bradford City v Tranmere, Bury v 

Stockport and Bolton v Stoke City (FAC). It is all contained in a 

folder which includes some pictures of Duncan Edwards at his 

last match before the crash at Arsenal. Also comes with a more 

modern newspaper and poetry related to the crash. Generally good 

£150 - £170 

58 Programme & ticket Tottenham Hotspur v Manchester 

United 26th September 1953. Programme with horizontal fold 

and ticket with a light vertical fold. Generally good 

£90 - £100 

59 Programme & ticket Arsenal v Manchester United 29th 

September 1956. Programme and ticket good. 
£90 - £100 

60 Official programme and rare 4-page pirate programme 

printed by Prosser and Waterhouse for the Manchester United v 

Derby County FA Cup Semi Final 13th March 1948 at 

Hillsborough. Some folds. Generally good. 

£90 - £100 

61 Ticket for the Manchester United v Derby County FA Cup 

Semi Final 13th March 1948 at Hillsborough. Generally good. 
£90 - £100 

62 Programme & ticket stub for Burnley v Manchester United 

9th January 1954. Programme has score and scorers inserted and 

ticket has tape at the right-hand side. Fair to generally good 

£90 - £100 

63 Programmes & tickets for 4 Manchester United FA Cup ties. 

Home v Everton 1956/57 and 3 aways at Manchester City 

1954/55, Birmingham City Semi Final at Hillsborough 1956/57 

and Barnsley 1964/65. 

£110 - £120 

64 Rare single sheet for a hastily prepared friendly between 

Hibernian and Manchester United 26th December 1981. 

Horizontal fold. Generally good 

£140 - £160 

65 Programme Blackpool v Manchester United 19th October 

1946. 4 Page. Score, scorers and team changes very neatly 

inserted. Generally good 

£110 - £120 

  



66 Programme Blackburn Rovers v Manchester United 14th 

December 1946. Score and scorers inserted. Generally good 
£160 - £180 

67 Programme Bolton Wanderers v Manchester United 25th 

December 1946. Gatefold programme. No writing. Some 

grubbiness at back page. Generally good 

£110 - £120 

68 Programme Grimsby Town v Manchester United 28th 

December 1946. Team changes inserted neatly in pencil. 

Generally good 

£220 - £240 

69 Programme Bradford Park Avenue v Manchester United FA 

Cup 3rd Round 11th January 1947. Gatefold programme. Score 

on front cover with score and team changes inserted neatly on 

lineup pages. Generally good 

£110 - £120 

70 Programme Derby County v Manchester United 15th March 

1947. No writing. Generally good 
£70 - £80 

71 Programme Aston Villa v Manchester United 10th January 

1948. No writing. Generally good 
£80 - £90 

72 Programme Stoke City v Manchester United 21st February 

1948. No writing. Generally good 
£110 - £120 

73 Programme Huddersfield Town v Manchester United 27th 

March 1948. Score, scorers, and team changes. Generally good 
£90 - £100 

74 Official programme Charity Shield Arsenal v Manchester 

United at Highbury 6th October 1948. No writing, Good/very 

good 

£110 - £120 

75 Programmes from 3 Sunderland v Manchester United matches 

at Roker Park in seasons 1951/52 (very good), 1952/53 (signed by 

David Pegg (Munich victim), Stan Pearson and Eddie Lewis) and 

1953/54 (score/scorers).  

£450 - £500 

76 A collection of 7 Manchester United Away Friendlies 

programmes. Hamburg 1968/69, Ross County 1973/74, 

Vancouver Tournament 1982/83, Inter Milan 1996/97 and 

1997/98 (both single sheets) and Indonesia All Star 2009/10. 

Comes with a Midland Sport issue from 1988 commemorating the 

30-year anniversary of the Munich tragedy with particular focus 

on Duncan Edwards. Generally good 

£90 - £100 

77 A fabulous folder of items relating to Manchester United's 

Treble season in 1998/99. From the Champions League Final v 

Bayern München in Barcelona there are 2 programmes one fully 

signed the other not), a fully signed team sheet of all the 

Manchester United players with numbers to assist identification, 

an unused ticket, VIP welcome package with facts and figures, 

stadium maps etc, 2 mini rosettes, VIP menu in English and 

another in Spanish, after match Buffet menu, Pirate programme , 

match ticket order form and VIP badge. Items from the FA Cup 

Final v Newcastle United include a signed team sheet with 

numbers for easy identification, Programme of arrangements, 

Gala team dinner menu at the Royal Lancaster, Coaching staff 

itinerary, Official FA menu with invitation, plus rail menu on the 

Sunday on the return train journey to Manchester. Good/very 

good 

£200 - £250 



78 Single sheet programme Manchester United v Bury 

Lancashire FA Youth Cup Semi Final 1st Leg 5th April 1972. 

Lacks token with folds but no writing. As described 

£110 - £120 

79 Single sheet programme Manchester United v Tranmere 

Rovers Lancashire FA Youth Cup 25th October 1972. Token 

intact with score, scorers and team changed inserted. As described 

£110 - £120 

80 Single sheet programme Manchester United v Oldham 

Athletic Lancashire FA Youth Cup 28th March 1973. Token 

intact with no writing. Good 

£110 - £120 

81 Single sheet programme Manchester United v Manchester 

City Lancashire FA Youth Cup Final 2nd Leg 30th April 1973. 

Token intact with score and team changes inserted. As described 

£110 - £120 

82 Single sheet programme Manchester United v Blackburn 

Rovers Lancashire FA Youth Cup 1st Round 30th September 

1974. Token intact, no writing. Good/very good 

£110 - £120 

83 Single sheet programme Manchester United v Preston North 

End Lancashire FA Youth Cup Semi Final 1st Leg 3rd March 

1975. Token intact, light fold. Generally good 

£110 - £120 

84 Single sheet programme Manchester United v Everton 

Lancashire FA Youth Cup Final 1st Leg 16th April 1975. Token 

intact with some staining at the top of the programme but no 

writing. Generally good 

£110 - £120 

85 Single sheet programme Manchester United v Manchester 

City Lancashire FA Youth Cup Semi Final 1st Leg 29th March 

1976. Token intact with a horizontal fold but no writing. Fair to 

generally good 

£110 - £120 

86 Single sheet programme & ticket Manchester United v 

Everton Lancashire FA Youth Cup Final 1st Leg 29th April 

1976. Token intact with a light horizontal fold and no writing. 

Generally good 

£110 - £120 

87 Single sheet programme Manchester United v Southport 

Lancashire FA Youth Cup 1st Round 22nd November 1976. No 

token, score inserted. Fair to generally good 

£110 - £120 

88 Single sheet programme Manchester United v Oldham 

Athletic Lancashire FA Youth Cup 2nd Round Replay 30th 

March 1977. No writing. Good 

£110 - £120 

89 Single sheet programme Manchester United v Burnley 

Lancashire FA Youth Cup 1st Round Replay 15th November 

1977. Token intact. No writing. Good/very good 

£110 - £120 

90 Single sheet programme Manchester United v Manchester 

City Lancashire FA Youth Cup 2nd Round 22nd November 1977. 

Token intact. No writing. Good/very good 

£110 - £120 

91 Single sheet programme Manchester United v Oldham 

Athletic Lancashire FA Youth Cup Semi Final 3rd April 1978. 

Token intact. No writing. Good/very good 

£110 - £120 

92 Single sheet programme Manchester United v Bolton 

Wanderers Lancashire FA Youth Cup Final 1st Leg 24th April 

1978. Token intact. No writing. Good/very good 

£110 - £120 

  



93 Single sheet programme Manchester United v Blackburn 

Rovers Lancashire FA Youth Cup 2nd Round 16th October 1978. 

No writing. Good/very good 

£110 - £120 

94 Single sheet programme Manchester United v Manchester 

City Lancashire FA Youth Cup Semi Final 9th April 1979. Light 

horizontal fold. No writing. Generally good 

£110 - £120 

95 Single sheet programme Manchester United v Tranmere 

Rovers Lancashire FA Youth Cup Final 9th May 1979. No 

writing. Very light horizontal fold. Good 

£110 - £120 

96 Single sheet programme Manchester United v Blackburn 

Rovers Lancashire FA Youth Cup 2nd Round 3rd November 

1980. Very light horizontal fold. No writing. Good 

£110 - £120 

97 Single sheet programme Manchester United v Tranmere 

Rovers Lancashire FA Youth Cup Semi Final 14th February 

1981. No writing. Very light horizontal fold. Good 

£110 - £120 

98 Single sheet Manchester United home programmes from the 

Lancashire FA Youth Cup in season 1982/83 v Oldham Athletic 

(2nd Round) very light horizontal fold, Blackburn Rovers (Semi 

Final) very light horizontal fold and Final v Manchester City very 

good. All three programmes have no writing and are as described.  

£110 - £120 

99 Single sheet Manchester United home programmes both v 

Manchester City in Lancashire Youth Cup Semi Finals 1983/84 

(score and scorers inserted) and 1984/85 (no writing). As 

described  

£60 - £70 

100 Programme England v Ireland Schools International at Old 

Trafford (Manchester United) 15th May 1948. Some staining but 

no writing. Fair  

£25 - £30 

101 Programme Rochdale v Durham City Division 3 North 10th 

January 1925. Some restoration. Fair to generally good  
£300 - £350 

102 Programme Accrington Stanley v Tranmere Rovers Third 

Division North 28th January 1922. Date on front cover on 

otherwise generally good  

£300 - £350 

103 Programme Tranmere Rovers v Darlington 8th November 

1924. No writing. Generally good 
£110 - £120 

104 Programme Sunderland v Huddersfield Town October 25th, 

1930. Lacks staples due to rusting. No writing. Fair to generally 

good 

£180 - £200 

105 Programme Manchester City v Portsmouth FA Cup 3rd 

Round January 11th, 1936. Pencilled team changes for 

Manchester City with light staple rust. Generally good 

£110 - £120 

106 Programme Manchester City v Newcastle United December 

3rd, 1938. Pencilled team changes for Manchester City with light 

staple rust. Generally good 

£110 - £120 

107 Programme Bury v Tottenham Hotspur 17th December 1938. 

Team changes otherwise generally good. 
£140 - £150 

108 Programme Blackpool v Sheffield United 12th October 1935. 

No writing. Good/Very good.  
£200 - £250 

109 Programme Coventry City v Crystal Palace December 29th, 

1923. No writing. Good 
£190 - £200 



110 Programme Southport v New Brighton December 4th, 1937. 

No writing. Good/Very good. 
£110 - £120 

111 Programme Middlesbrough v Sunderland February 25th, 1939. 

No writing. Good 
£90 - £100 

112 Programme Darlington v Doncaster Rovers January 28th, 1939. 

No writing. Good 
£110 - £120 

113 Programme Newport v Bristol City September 10th, 1932. No 

writing. Generally good 
£160 - £180 

114 Programme Sheffield Wednesday v Arsenal 22nd September 

1934.No writing. Not ex Bound Volume. Good 
£70 - £80 

115 Programme Barrow v Darlington 10th January 1931. Piece 

missing at top left-hand corner with very minimal text loss. No 

staples. No writing. Fair 

£160 - £180 

116 Programme Swindon Town v Bristol Rovers 30th October 

1937. No writing. Good 
£110 - £120 

117 Programme Stockport County v Plymouth Argyle FA Cup 3rd 

Round 11th January 1936. A tiny piece of tape at staple. No 

writing. Fair to generally good 

£110 - £120 

118 Programme Burnley v Stoke City 5th September 1931. 4 Page 

card.  Light horizontal fold. No writing. Good 
£160 - £180 

119 Programme Norwich City v Brentford 29th December 1934. 

Lacks staples. No writing. Generally good 
£110 - £120 

120 Programme Doncaster Rovers v Fulham 18th April 1936. Light 

vertical fold. No writing. Generally good 
£100 - £110 

121 Programme Clapton Orient v Crystal Palace October 20th, 

1934. No writing. Good 
£70 - £80 

122 Programme Chesterfield v West Bromwich Albion 18th 

February 1939. No writing. Good.  
£80 - £90 

123 Programme Ipswich Town v Torquay United FA Cup 2nd 

Round December 10th, 1938. 1st season as a League Club for 

Ipswich. No writing. Generally good 

£70 - £80 

124 Programme Liverpool v Bolton Wanderers February 4th, 1920. 

Lacks staples. No writing. Fair to generally good. 
£130 - £140 

125 Programme Everton v Charlton Athletic 16th April 1938. No 

writing. Generally good.  
£60 - £70 

126 Programme Fulham v Newcastle United 18th March 1939. No 

writing. Good.  
£35 - £40 

127 Programme Queen's Park Rangers v Swindon Town 25th 

January 1936. Light staple rust. No writing. Generally good.  
£70 - £80 

128 Programme Aston Villa v Middlesbrough 31st December 1932. 

No writing. Generally good.  
£40 - £45 

129 Programme Crystal Palace v Swindon Town 8th September 

1937. Very light vertical fold. No writing. Generally good.  
£50 - £60 

130 Programme Millwall v Brighton & Hove Albion 30th April 

1938. No writing. Generally good.  
£50 - £60 

131 Programme Brentford v Chelsea 28th March 1936. Lacks 

staples. No writing. Generally good.  
£50 - £60 

132 Programme Portsmouth Reserves v Bristol City Reserves 9th 

November 1935. No writing. Splits at lower and upper spine 
£60 - £70 



133 Programme Celtic v Morton 21st August 1937. No writing. 

Light horizontal fold. Generally good 
£160 - £170 

134 Programme Rangers v Celtic 22nd September 1951. No writing.  £60 - £70 

135 Programme Stirling Albion v Celtic 12th November 1949. 

Small piece missing at the top of the spine with no text loss. 

Score, scorers, and team changes inserted. Fair to generally good. 

£60 - £70 

136 Programme Stirling Albion v Airdrie 26th January 1952. No 

writing. Good/very good. 
£40 - £50 

137 Programme Falkirk v Airdrie 4th November 1950. No writing. 

Staple hanging on by a thread. Generally good. 
£40 - £50 

138 Programme Albion Rovers v Arbroath 9th October 1954. No 

writing. Some creasing on reverse side. Generally good 
£30 - £35 

139 Programme Montrose v Dumbarton (1st season in 2nd Division 

for Montrose) 18th April 1956. 4 Page. Score inserted. Good.  
£25 - £30 

140 Programme Hibernian v Aberdeen 1st October 1949. Lacks 

staples. No writing 
£30 - £35 

141 Programme Morton v Dunfermline 31st October 1953. 

Gatefold programme with score inserted. Generally good. 
£40 - £50 

142 Programme Ayr United v Dunfermline 14th November 1953. 

No writing. Generally good. 
£30 - £35 

143 Programme Third Lanark v Hibernian 26th November 1949. 

No writing. Good 
£40 - £50 

144 Programme Alloa Athletic v Hamilton Athletic 11th October 

1952. 4 Page. Lettering on the front cover. No writing on the line 

up pages. Fair to generally good. 

£30 - £35 

145 Programme East Fife v Dundee 15th March 1952. Gatefold 

programme. No writing. Good. 
£30 - £35 

146 Programme Aberdeen v Falkirk 6th November 1948. Score on 

front cover otherwise no writing. Generally good. 
£55 - £60 

147 A collection of 16 Scottish programmes from the 1950s. Hearts 

v East Fife 1950/51, Partick Thistle v Airdrie , Berwick Rangers v 

Falkirk (detached covers), Cowdenbeath v Queen's Park  1951/52, 

Queen's Park v Alloa, Hamilton Academicals v Alloa 1952/53, 

Hearts v East Fife, Queen of the South v Forfar, Airdrie v Queen 

of the South 1953/54, Clyde v Motherwell 1954/55, Airdrie v St 

Mirren, Raith Rovers v Dundee 1955/56,  East Fife v Queen of 

the South, Dundee v Queen's Park, Brechin v Cowdenbeath 

1956/57 and Rangers v Queen's Park 1958/59. As described 

otherwise generally good. 

£90 - £100 

148 Programme Wigan Athletic v Chester 17th October 1936. 

Cheshire League. Light horizontal fold. No writing. Generally 

good.  

£110 - £120 

149 A collection of 8 non-League programmes from the 1940s. 

Slough United v Bedford Avenue, Carshalton Athletic v Dulwich 

Hamlet (Surrey Senior Cup) 1946/47, Kettering v Peterborough 

United, Hyde United v Stalybridge Celtic (Reserve League), 

Gillingham (Pre League) v Queen's Park Rangers FAC 1947/48, 

Eastbourne v Hounslow 1948/49, Hereford United v Bedford 

Town, Yeovil Town v Romford FAC 1949/50. Generally good. 

£80 - £90 



150 A collection of 15 Non-League programmes from the 1950's. 

Hastings United v Bedford Town, Bedford Town v Kidderminster 

1950/51, Kingstonian v Sutton United FACR 1951/52, Ilford v 

Bromley, Southall v Finchley (Middlesex Senior Cup) 1952/53, 

Walthamstow Avenue v Bromley, Southall v Barnet, Nuneaton 

Borough v Burton Albion, Peterborough United v Scunthorpe 

United  1953/54, Wimbledon v Hendon (FAAC), Bromley v 

Corinthian Casuals, Romford v Harwich & Parkeston FAC, 

Romford v Charlton (Sheward Memorial), Stourbridge v Brierley 

Hill and Lowestoft v Gorleston (Gorleston Festival Cup) 1954/55. 

Generally good. 

£80 - £90 

151 A collection of 4 programmes from matches between English 

and Scottish teams in the 1950s. Arsenal v Rangers 1951/52, 

Coventry City v East Fife 1953/54, Manchester City v Aberdeen 

1954/55 and Workington v Hamilton Academicals 1957/58. Some 

annotations but generally good.  

£20 - £25 

152 A collection of 4 programmes from friendly matches in the 

1950s between English and Continental teams. Luton Town v 

ESV Admira, Doncaster Rovers v Sportklub Wacker 1953/54, 

West Ham United v AC Milan 1954/55 (4 Page) and Sunderland 

v Moscow Dynamo 1955/56. Generally good 

£20 - £25 

153 Programme New Brighton v Darlington 5th September 1950. 

Score, scorers, and a team change inserted neatly. New Brighton's 

last season in the Football League. Generally good   

£80 - £90 

154 Programme Burnley v Manchester United 24th September 

1949. Score and half time neatly inserted otherwise good  
£70 - £80 

155 Programmes for 2 non-League v League matches in the FA 

Cup from the 1951/52 season Scunthorpe United v Billingham 

Synthonia and Doncaster Rovers v Buxton both with annotations 

at the top of the front cover otherwise generally good condition. 

£25 - £30 

156 A collection of 4 Reading programmes, 2 homes v Cardiff City 

1946/47 and Notts County 1949/50 and 2 aways at Walsall 

1947/48 and Bournemouth 1953/54  

£25 - £30 

157 A collection of 4 Workington programmes, 2 homes v 

Hartlepool 1952/53 and Halifax (FAC) 1959/60 and 2 aways at 

Chesterfield 1952/53 and Stockport 1954/55. Generally good  

£20 - £25 

158 Carlisle home programmes both v Tranmere Rovers 1948/49 

and 1949/50. Generally good 
£25 - £30 

159 Gateshead homes v Rochdale 1949/50 and v Barrow 1953/54 

and 2 aways at Crewe Alexandra 1948/49 and Hartlepool 

1952/53.  Generally good 

£25 - £30 

160 Manchester City home programmes v Birmingham City 

1946/47 and Preston North End 1954/55 plus an away at Wolves 

1948/49. Generally good 

£20 - £25 

161 Stoke City home programmes v Aston Villa 1947/48 and 

Bolton Wanderers 1950/51 plus an away at Manchester United 

1950/51. Generally good 

£35 - £40 

  



162 A collection of 2 Charlton Athletic home programmes v 

Brentford 1946/47 and Arsenal 1954/55 and 6 aways at Everton 

1946/47, Aston Villa 1948/49, Derby County, Bristol City 

(Friendly) 1951/52, Arsenal 1952/53 and Middlesbrough 1953/54. 

Generally good 

£55 - £65 

163 Rochdale home programme v Bradford City 1948/49 and 2 

aways at Stockport County 1948/49 and Wrexham 1953/54. 

Generally good 

£25 - £30 

164 Sunderland home programmes v Norwich City (FAC) 1950/51 

and Arsenal 1953/54 plus 2 aways at Bolton 1951/52 and Burnley 

(FAC) 1952/53. Generally good  

£35 - £40 

165 A collection of 2 Southport homes v Barrow 1946/47 and 

Chester 1949/50 and 2 aways at Accrington Stanley 1947/48 and 

Darlington 1954/55. Generally good 

£35 - £40 

166 A collection of 2 Port Vale homes v Rochdale 1952/53 and 

Rotherham United 1954/55 plus an away at Swansea 1948/49. 

Generally good 

£20 - £25 

167 A collection of 3 Barrow homes v Oldham 1949/50, Scunthorpe 

United 1952/53 and Wolves (FAC) 1958/59 plus an away at 

Darlington 1948/49. Generally good 

£25 - £30 

168 A collection of 50 League and a few FA Cup programmes 

from 1946/47 to 1956/57 - 1946/47 (3), 1947/48 (6) to include 

Bradford Park Avenue v Bury and Bristol City v Swindon, 

1948/49 (6) to include Luton Town v Tottenham, 1949/50 (10) to 

include Leeds United v Hull City, Bristol Rovers v Walsall and 

Lincoln City v Darlington, 1950/51 (4) to include Bolton v 

Darlington, 1951/52 (7) to include Halifax Town v Mansfield 

Town, 1952/53 (2) to include Torquay United v Newport County, 

1953/54 (4) to include Doncaster Rovers v West Ham United, 

1954/55 (4) 1955/56 (3) and 1956/57 (1). Generally good.  

£220 - £240 

169 A pewter hip flask fully engraved presented by Tottenham 

Hotspur on their tour of Swaziland in June 1983. Good 
£110 - £120 

170 Menu for a dinner at the Savoy, London 23rd January 2000 

given by the Football Writers' Association for a tribute evening to 

George Best of Manchester United. The menu has been signed by 

Best.  

£60 - £70 

171 Programme Bayern Munich (Die Blaue Issue) v Liverpool 

European Cup Semi Final 2nd Leg 22nd April 1981. No writing.  

Generally good  

£25 - £30 

172 Season tickets for 1953/54 and 1959/60 in the Visitors Box at 

Old Trafford for Manchester United homes. Strangely these 

tickets were the property of Mr A.W. Alexander who was a 

Director of Manchester City. It would be very interesting to know 

how many matches other than the city game he attended! Good 

£110 - £120 

173 An unopened Bottle of Champagne signed possibly by Ole 

Gunnar Solskjaer (needs to be verified) presented by the 

Sponsors Carling in May 1999 to Manchester United on winning 

the Premier League title in 1998/99 which was the start of the 

treble winning season. Good 

£450 - £500 



174 An unopened Bottle of Champagne (Bolziel Brut Reserve) 

presented by the Caterers NAP in May 1975 to Manchester 

United on winning the Second Division title in 1974/75. 

Generally good 

£340 - £360 

175 Single sheet programme Luton Town Reserves v Bristol 

Rovers Reserves dated 8th February 1958 two days after the 

Manchester United Munich air crash, The programme has a 

paragraph of sympathies on the reverse side extended to 

Manchester United. Good 

£40 - £50 

176 Single sheet programme Burnley v Manchester United 

Lancashire FA Floodlit Youth Competition 2nd Round 16th 

November 1971. Small tear at the right side of the horizontal fold. 

No writing. Generally good 

£110 - £120 

177 Single sheet programme Bolton Wanderers v Manchester 

United Lancashire FA Floodlit Youth Competition Final 2nd Leg 

8th May 1972. Light horizontal folds. No writing. Generally good 

£110 - £120 

178 A collection of 5 Manchester City v Manchester United single 

sheet programmes all in the Lancashire FA Youth Cup and all at 

Maine Road. 25th April 1973 (Final 1st Leg) (team changes), 12th 

November 1974 (2nd Round), 5th April 1976 (Semi Final 2nd 

Leg), 12th November 1979 and 13th April 1981 (Final). 

Generally good 

£160 - £180 

179 Single sheet programme Bolton Wanderers v Manchester 

United Lancashire FA Youth Cup 2nd Round 30th November 

1981. Light folds. Team changes. Generally good  

£110 - £120 

180 Single sheet programme Burnley v Manchester United 

Lancashire FA Youth Cup 2nd Round 10th November 1983. No 

writing. Good 

£110 - £120 

181 A collection of 5 single sheet programmes for Manchester 

United away matches in the Lancashire FA Youth Cup v Oldham 

Athletic 4th March 1985 (2nd Round Replay), Burnley 2nd 

October 1989, Bolton Wanderers 4th December 1989 and 

Blackburn Rovers 12th November 1990 (2nd Round). Comes 

with an FA Youth Cup 2nd Round tie at Burnley 3rd January 

1990. Also in this lot are 3 Manchester United headed paper 

letters advising one of the Directors of the dates for matches 

pertaining to programmes in this lot and a typed Bolton 

Wanderers compliments slip. Good  

£60 - £70 

182 Single sheet programme Manchester United v Bolton 

Wanderers Lancashire Senior Cup 1st Round 6th November 

1957. Munich disaster season. With token. No writing. Good  

£220 - £240 

183 Single sheet programme Manchester United v Manchester 

City Lancashire Senior Cup 1st Round 27th October 1958. With 

token. Horizontal fold with score, scorers and team changes 

inserted. Generally good  

£160 - £180 

184 Single sheet programme Manchester United v Rochdale 

Lancashire Senior Cup 2nd Round 8th December 1958. Lacks 

token. Folds. Fair to generally good  

£110 - £120 

  



185 Single sheet programme Manchester United v Liverpool 

Lancashire Senior Cup Semi Final Replay 4th April 1960. With 

token. No writing. Comes with 2 loose press cuttings. Good  

£160 - £180 

186 Programme Manchester United v Bolton Wanderers (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 1st Round 2nd November 1960. Lacks 

token. Small tear at horizontal fold. No writing. Generally good  

£90 - £100 

187 Programme Manchester United v Everton (4 Page) Lancashire 

Senior Cup 2nd Round 22nd February 1961. No writing. Good  
£110 - £120 

188 Programme Manchester United v Oldham Athletic (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 1st Round 23rd October 1961. Lacks 

token. Light vertical fold. No writing. Generally good  

£90 - £100 

189 Programme Manchester United v Manchester City (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 1st Round 12th November 1962. Lacks 

token. No writing. Generally good  

£90 - £100 

190 Programme Manchester United v Burnley (4 Page) Lancashire 

Senior Cup 1st Round 4th November 1963. Lacks token. No 

writing. Generally good  

£90 - £100 

191 Programme Manchester United v Everton (4 Page) Lancashire 

Senior Cup Semi Final 24th March 1964. With token. Score and 

team changes. Good  

£110 - £120 

192 Programme Manchester United v Liverpool (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 1st Round 16th November 1964. Token 

missing. No writing. Good  

£90 - £100 

193 Programme Manchester United v Preston North End (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 1st Round 1st November 1965. With 

token. Light vertical fold. No writing. Good  

£110 - £120 

194 Single sheet programme Manchester United v Rochdale 

Lancashire Senior Cup 1st Round 22nd November 1967. 

Abandoned match. No token. No writing. Generally good  

£110 - £120 

195 Single sheet programme Manchester United v Netherfield 

Lancashire Senior Cup 1st Round 7th October 1968. Light folds. 

No token. No writing. Generally good  

£110 - £120 

196 Single sheet programme Manchester United v Oldham 

Athletic Lancashire Senior Cup 2nd Round Replay 13th January 

1969. No token. No writing. Generally good  

£110 - £120 

197 Single sheet programme Manchester United v Barrow 

Lancashire FA County Challenge Cup Semi Final Replay 11th 

March 1970 (No date on programme). No token. Some paper 

abrasion at side. Score inserted. Fair  

£110 - £120 

198 Single sheet programme Manchester United v Rochdale 

Lancashire Senior Cup 1st Round Replay in the 1970/71 season 

(No date on programme and date unknown). No token. Score, 

scorers, and team changes inserted. Fair to generally good 

£110 - £120 

199 Single sheet programme Manchester United v Rochdale 

Lancashire Senior Cup 1st Round Replay 14th December 1971. 

No token. No writing. Generally good 

£110 - £120 

200 Single sheet programme Manchester United v Chorley 

Lancashire Senior Cup Semi Final Replay 29th March 1972. With 

token. Team changes. Generally good 

£110 - £120 



201 Single sheet programme Manchester United v Burnley 

Lancashire Senior Cup Final 20th April 1972. With token. No 

writing. Good 

£110 - £120 

202 Single sheet programme Bury v Manchester United Lancashire 

Senior Cup 2nd Round 9th April 1958. Munich disaster season. 

No writing. Good  

£220 - £240 

203 Programme Southport v Manchester United Lancashire Senior 

Cup 2nd Round 17th January 1962. No writing. Good  
£160 - £180 

204 Single sheet programme Manchester City v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 1st Round 24th October 1962. 

With token. Light vertical fold. No writing. Generally good  

£110 - £120 

205 Programme Chester v Manchester United Lancashire Senior 

Cup 2nd Round 28th November 1962. No writing. Good  
£160 - £180 

206 Programme Barrow v Manchester United Lancashire Senior 

Cup 2nd Round 16th December 1963. No writing. Good  
£160 - £180 

207 Single sheet programme Oldham Athletic v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 1st Round 21st September 1966. 

Very light horizontal fold. No writing. Good  

£160 - £180 

208 Programme Rochdale v Manchester United Lancashire Senior 

Cup 2nd Round 31st October 1967. A tad worn at the back. No 

writing. Generally good  

£160 - £180 

209 Programme for the POSTPONED match Barrow v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 3rd Round 19th February 1968. No 

writing. Very good  

£320 - £340 

210 Programme Barrow v Manchester United Lancashire Senior 

Cup 2nd Round 25th March 1968. No writing. Very good  
£160 - £180 

211 Single sheet programme Blackburn Rovers v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 2nd Round 29th October 1968. 

Very light horizontal fold. Neat team changes. Generally good  

£160 - £180 

212 Programme Barrow v Manchester United Lancashire Senior 

Cup Semi Final 25th January 1969. No writing. Good  
£160 - £180 

213 Single sheet programme Bolton Wanderers v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 2nd Round 21st October 1969. 

With token. No writing. Good/very good  

£160 - £180 

214 Programme Barrow v Manchester United Lancashire Senior 

Cup Semi Final 4th February 1970. No writing. Good  
£160 - £180 

215 Single sheet programme Oldham Athletic v Manchester 

United Lancashire Senior Cup 1st Round 12th October 1971. No 

writing. Good/very good  

£160 - £180 

216 Programme Rochdale v Manchester United (4 Page) 

Lancashire Senior Cup 2nd Round 6th December 1971. Team 

changes. Generally good  

£160 - £180 

217 Programme Chorley v Manchester United Lancashire Senior 

Cup Semi Final 21st March 1972. No writing. Good  
£160 - £180 

218 Scarce single sheet programme Burnley v Manchester United 

Lancashire Senior Cup Final Replay 2nd May 1972. Score scorers 

and team changes inserted. Fair to generally good  

£220 - £240 

  



219 A collection of 6 Manchester United Away programmes in 

various Lancashire Cup Competitions. Great Harwood December 

8th 1969 (LSC 3rd Round), Blackpool (with ticket) 10th August 

1993 (Marsden Challenge Cup Final), Rochdale (with ticket) 23rd 

July 1994 (Marsden Cup) , Burnley 26th July 1994 (Marsden 

Cup), Hyde United (Fred Done Manchester Senior Cup) 6th April 

1999 (Treble season) and Oldham Athletic (Fred Done 

Manchester Senior Cup Final) 13th May 1999 (treble season). 

£35 - £40 

220 Single sheet programme Manchester United Reserves v Derby 

County Reserves 20th August 1955. Light folds with score and 

scorers inserted. Generally good  

£35 - £40 

221 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Sheffield United Reserves 10th September 1955. Piece missing 

near the top. Light folds with no writing. Fair 

£35 - £40 

222 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Huddersfield Town Reserves 15th October 1955. Tape at side. 

Score, scorers inserted. Fair 

£35 - £40 

223 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Blackpool Reserves 29th October 1955. Scorers and half times 

inserted. Generally good  

£35 - £40 

224 Single sheet programme Manchester United Reserves v Stoke 

City Reserves 26th November 1955. Half times inserted. 

Generally good  

£35 - £40 

225 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Wolverhampton Wanderers Reserves 10th December 1955. Score 

and scorers inserted. Generally good  

£35 - £40 

226 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Newcastle United Reserves 24th December 1955. Score and team 

changes inserted. Some creasing. Fair  

£35 - £40 

227 Single sheet programme Manchester United Reserves v Bury 

Reserves 27th December 1955. Tape at side. Score, scorers, and 

team changes inserted. Fair 

£35 - £40 

228 Single sheet programme for the Abandoned Manchester 

United Reserves v Everton Reserves 7th January 1956. Tape at 

side. Score stating that it was abandoned after 30 minutes in 

pencil. Fair 

£35 - £40 

229 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Preston North End Reserves 21st January 1956. Score in light 

pencil. Generally good 

£35 - £40 

230 Single sheet programme Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 11th February 1956. Scorers inserted. Generally 

good 

£35 - £40 

231 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Sheffield Wednesday Reserves 18th February 1956. One team 

change and half times inserted. Generally good 

£35 - £40 

232 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Blackburn Rovers Reserves 3rd March 1956. Folds with no 

writing. Fair to generally good 

£35 - £40 

  



233 Single sheet programme Manchester United Reserves v Bolton 

Wanderers Reserves 17th March 1956. Very light horizontal fold 

with no writing. Generally good 

£35 - £40 

234 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Liverpool Reserves 31st March 1956. Very light horizontal fold 

with no writing. Small tear at side. Generally good 

£35 - £40 

235 Single sheet programme Manchester United Reserves v West 

Bromwich Albion Reserves 2nd April 1956. Small tear at light 

horizontal fold with no writing. Tape at side. Fair 

£35 - £40 

236 Single sheet programme Manchester United Reserves v Aston 

Villa Reserves 14th April 1956. Light horizontal fold with a 

couple of team changes with some staining. Fair to generally good 

£35 - £40 

237 Single sheet programme Manchester United Reserves v 

Everton Reserves 28th April 1956. Light horizontal fold with a 

team change and score/scorers. Generally good 

£35 - £40 

238 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1958/59 season v Bury, Blackpool, 

Barnsley, Liverpool, and Manchester City. Very few faults. All 

tokens present. Generally good 

£55 - £60 

239 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1958/59 season v Aston Villa, West 

Bromwich Albion, Chesterfield, Sheffield Wednesday (no token) 

and Burnley (no token). Very few other faults. Generally good 

£55 - £60 

240 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1958/59 season v Stoke City, Sheffield 

United, Huddersfield Town, Newcastle United and Leeds United. 

All have no writing with all tokens presents. Good 

£55 - £60 

241 A collection of 6 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1958/59 season v Blackburn Rovers, Derby 

County, Bolton Wanderers, Wolverhampton Wanderers, Preston 

North End and Everton. Very few faults. All tokens present. 

Generally good 

£55 - £60 

242 A collection of 11 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1959/60 season v West Bromwich Albion 

(No Token), Barnsley, Sheffield United (No token), Leeds United, 

Manchester City, Liverpool, Blackpool, Huddersfield Town, 

Chesterfield (No token), Sheffield Wednesday (no token) and 

Stoke City. Very few other faults. Generally good 

£55 - £60 

243 A collection of 10 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1959/60 season v Burnley, Newcastle 

United, Derby County (No Token), Everton, Preston North End, 

Blackburn Rovers, Bury, Bolton Wanderers, Wolverhampton 

Wanderers and Aston Villa. Very few other faults. Good 

£55 - £60 

244 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1960/61 season with 6 lacking tokens. A 

few other faults. Generally good 

£110 - £120 

245 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1961/62 season with 14 lacking tokens. A 

few other faults. Fair 

£110 - £120 



246 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1962/63 season with only the Newcastle 

programme having a token. A few other faults. Fair 

£110 - £120 

247 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1963/64 season with 13 lacking tokens. 

This lot includes George Best's Manchester United debut against 

Sheffield Wednesday Reserves 

£110 - £120 

248 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1964/65 season with 4 lacking tokens. A 

few other faults. Fair to generally good 

£110 - £120 

249 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1965/66 season. All have tokens. A few 

other faults. Generally good 

£110 - £120 

250 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1966/67 season. Single sheets. All have 

tokens apart from Burnley. Very few other faults. Generally good 

£110 - £120 

251 A collection of 33 Chelsea home programmes from the mid to 

late 1950's. Some faults. Fair to generally good. 
£12 - £15 

252 A collection of 16 Chelsea away programmes from the mid to 

late 1950's. Generally good. 
£12 - £15 

253 Chelsea v West Bromwich Albion Ticket 11th September 1957. 

Good/very good 
£55 - £60 

254 Ticket Arsenal v Sheffield United 11th September 1954. Light 

creasing. Generally good  
£30 - £35 

255 Ticket Arsenal v Preston North End 4th September 1956. Light 

horizontal fold. Generally good 
£30 - £35 

256 Ticket Arsenal v Everton 10th September 1957. minute tear at 

side. Generally good 
£30 - £35 

257 Ticket Arsenal v Bolton Wanderers 9th September 1958. 

Generally good  
£30 - £35 

258 Ticket Arsenal v Manchester City 12th September 1959. Light 

creasing. Generally good  
£30 - £35 

259 Programme Leeds United v AC Milan European Cup Winners' 

Cup Final in Thessaloniki 16th May 1973. No writing Good 
£140 - £150 

260 Programme Chesterfield v Rotherham United War League 
North 2nd September 1944. 4 Page. No writing. Good 

£30 - £35 

261 Manchester United Reserves programmes 1958-1994. 18 

homes - Rochdale, Sheffield United (3), 1958/59, Burnley, 

Newcastle, Derby, Bury & Bury (Manchester Senior Cup) 

1959/60, Manchester City 1970/71, 1971/72 (with token) and 

1972/73, Huddersfield (complete) 1973/74 and 1976/77, Preston 

1978/79 (2), Derby County 1981/82, Aston Villa 1982/83 plus 4 

aways at West Bromwich Albion 1959/60, Liverpool 1992/93, 

Bury, Everton 1993/94. Unless stated all home programmes in the 

1950s to 1970s lack tokens otherwise fair to generally good. A 

collection of (22). 

£80 - £90 

262 European Cup Winners' Cup Quarter Final 1st Leg between 

Manchester United and Sporting Lisbon 26th February 1964. 

Official programme and ticket 

£60 - £70 



263 Very rare poster advertising Arsenal v Orlando Pirates and 

Manchester United v Kaizer Chiefs at the FNB Stadium in 

Johannesburg 28th July 1993.    

£120 - £140 

264 Corriere dello Sport dated 26th May 1977 reviewing 

Liverpool's win against Borussia Dortmund in the European Cup 

Final in Rome and La Gazetta dello Sport previewing the 

European Cup Semi Final between Inter Milan and Real Madrid 

22nd April 1981. Generally good 

£20 - £25 

265 A framed limited-edition painting of Bobby Charlton plus a 

photo (possibly a press photo) of Charlton shaking hands with the 

Benfica Captain Mario Coluna before the Manchester United v 

Benfica European Cup Final at Wembley in 1968. This has been 

signed by Charlton. Generally good 

£35 - £40 

266 Original official programme for the 1966 World Cup Final 

England v West Germany at Wembley. Unusually no players' 

names inserted and also in very good condition. Comes together 

with the Tournament programme also in very good condition with 

no writing. 

£90 - £100 

267 Chelsea v Manchester United Champions League Final in 

Moscow 21st May 2008 programme. Signed by Alex Ferguson on 

the front cover and the entire Manchester United squad of 25 

players on the lineup pages to include Cristiano Ronaldo, Wayne 

Rooney, Carlos Tevez, Edwin Van Der Saar, Gary Neville, 

Patrice Evra, Paul Scholes, Ryan Giggs, Rio Ferdinand, Nemanja 

Vidic, John O'Shea, Wes Brown, Gerard Piqué, Michael Carrick, 

Darren Fletcher, Mikel Silvestre, Nani, Owen Hargreaves, 

Anderson, Tomasz Kuszczak, Ji Sung Park, Dennis Irwin etc.  

£110 - £120 

268 Cricket F.S. Jackson, Yorkshire and England 1870-1947 

Antique print. All on the back of print. Framed and glazed, buyer 

collects.  

£20 - £30 

269 Cricket Martin Bladen (Lord Hawick) Yorkshire & England 

1860-1938 antique print, all on the back of the print. Framed and 

glazed, buyer collects.  

£30 - £40 

270 Cricket - 1929 (4th Test) England v South Africa, very fine 9" 

x 7" photograph, Duckworth's unsuccessful attempt to stump 

Owen Smith. Great vintage cricket photo framed and glazed. 

Buyer collects 

£8 - £12 

271 Manchester City v Chelsea 6th January 1973 programme. 

Postponed match. Very good condition. 
£30 - £35 

272 Manchester City v Chelsea 13th December 1952 programme. 

Lacks staples with score inserted neatly on lineup page. 
£30 - £35 

273 Leytonstone v Barnet FA Amateur Cup Final 17th April 1948 at 

Stamford Bridge, Chelsea programme. Light vertical fold with 

score inserted in pencil. 

£35 - £40 

274 Chelsea v Blackburn Rovers 14th March 1931 programme. 

NOT Ex Bound Volume. Horizontal fold. No writing. Fair to 

generally good. 

£40 - £45 

275 Chelsea v Blackburn Rovers FA Cup 5th Round 14th February 

1931 programme. Ex Bound Volume. Good 
£40 - £45 



276 Fulham v Chelsea Friendly match March 4th, 1933, Programme. 

Staple rust but no writing.  
£110 - £120 

277 Ticket Qatar v Ecuador World Cup Opening match plus 

opening ceremony in Qatar 20th November 2022. In Official 

holder. Traditional tickets were very hard to obtain as the vast 

majority were in the form of e-tickets or on phones. Very good 

£80 - £90 

278 An Order of Service of Thanksgiving for the Life of Bobby 

Moore, West Ham and England 1966 World Cup Winning 

Captain at Westminster Abbey 28th June 1993. Good (16 Pages)  

£60 - £70 

279 Team sheet World Cup Final France v Argentina in Qatar 18th 

December 2022. No writing. Some creasing with small tear at top. 

Fair 

£12 - £15 

280 Menu with black and gold ribbon from the Civic Banquet in 

the Civic Hall, Wolverhampton 10th May 1954 celebrating 

Wolves winning the Football League Championship in season 

1953/54. Printed signatures. Some rusting at spine. 

£50 - £70 

281 Athletic News Football Annuals (3) 1943/44, 1944/45 and 

1945/46. Generally good.  
£25 - £30 

282 Swindon Town Reserves programmes from the 1957/58 season 

- 7 homes all single sheets v Plymouth, Brighton, Chelsea (piece 

missing at lower right-hand side), Swansea, Cardiff City, 

Portsmouth, Southampton and 4 aways at Arsenal, Chelsea, 

Leyton Orient and Southend (ph.). As described. A collection of 

(11), generally good 

£65 - £70 

283 A collection of (280) Chelsea programmes and 30 tickets 1950-

2021 including 4 Pre 1st World War Replicas from matches at 

Stamford Bridge to include the QPR v Manchester United Charity 

Shield Replay 1908. There are 150 home programmes 1950-2004 

mostly 1960s and 1970s incudes European games and Friendlies, 

69 Domestic and European Aways from the 1970s to 2000s, 39 

Away Friendlies 1990s and 2000s, 9 Youth Team matches, 2 

Yearbooks 1974/75 and 2012/13, 5 FA Cup Finals 2000, 2009, 

2010, 2012 and 2018, Champions League Finals 2012 & 2021, 

Super Cups 2013 and 2021, Europa League 2013 & Pirate, 5 

Menus to include the 1997 FA Cup Final and the Champions 

League Final 2008 (both official) & Football Writers Footballer 

of the Year 2015 (Hazard). Comes with 30 tickets mostly homes 

from the 1970s and 1980s. Generally good  

£25 - £30 

284 Chelsea homes - Floriana (Festival of Britain) 1950/51 (4) 

Programmes, Hearts (Fr) (both paper at spine) 1951/52, Racing 

Club of Buenos Aires, Football League v Scottish League 

1953/54. As described. Fair to generally good   

£40 - £45 

285 Chelsea Reserves home (7) programmes 4 Pages from the 

1953/54 season v West Ham, Brighton, Crystal Palace (Cup), 

Tottenham (Cup), Arsenal (Cup), Luton and Norwich City. All 

but Luton have some markings at spine. Fair 

£40 - £45 

286 Programme Derby County v Rotherham United 4 Page War 

League North December 16th, 1944. Stain on front cover. No 

writing. Fair to generally good 

£20 - £25 



287 Eynesbury Rovers v Harwich & Parkeston Eastern Counties 

League 8th November 1952 Programme. Light staple rust. 

Generally good condition. No writing. 

£35 - £25 

288 Eynesbury Rovers v Colchester United Reserves (then a 

League Club) Eastern Counties League 4th October 1952 

Programme. Light staple rust. Generally good condition. No 

writing. 

£50 - £55 

289 Stanley Matthews - Eynesbury Rovers v Fulham Friendly 

from the 1954/55 season Programme. Stanley Matthews turned 

out for Eynesbury, in order to raise much needed funds for the 

Club. He has also signed the programme on the front cover. 

Generally good condition. No writing. 

£90 - £100 

290 Chelsea v Middlesbrough 22nd December 1934 programme. 

Rusty staple with half times inserted. Not Ex Bound Volume. Fair 

to generally good. 

£35 - £40 

291 Tranmere Rovers programmes 4 homes v Grimsby Town 

1924/25, single sheet practice match 1944/45 plus 2 homes from 

the Cheshire County League against Wrexham and Witton Albion 

in 1954/55 and an away Cheshire Senior Cup Final tie at Runcorn 

in 1964/65. (5) 

£170 - £190 

292 Newport County v Barnsley 7th April 1947 programme. Punch 

holes with minimal text loss.  
£30 - £35 

293 Chelsea Reserves home (2) programmes both 4 Pagers from the 

1950/51 season both v Brighton (Football Combination and 

Football Combination Cup). Paper marks at spine on both. No 

writing. Fair  

£20 - £25 

294 Stoke City v Chelsea 26th December 1952. Team change and 

scorers in pencil. Generally good. Scarce programme  
£55 - £60 

295 Chelsea Reserves home (7) programmes 4 Pagers from the 

1951/52 season and one away v Reading. Homes v Birmingham 

(front cover split with paper at spine), Millwall (paper at spine), 

Fulham, Brentford (paper at spine), Brentford (Cup), Brighton 

(Cup) and Southend (Cup) (paper at spine). As described. Fair 

£45 - £50 

296 Fan-Fare Magazine (programme size) Volume 1 Number 1 

published for the 1954/55 season covering Midlands Football 

Aston Villa, Birmingham City and West Bromwich Albion. Good  

£20 - £25 

297 Great Harwood v Manchester United Lancashire FA Cup 3rd 

Round 8th December 1969 programme. Team changes. 
£25 - £30 

298 Aberdare - Wales v England Schools 17th April 1926 at 

Aberdare (then a League Club). Somewhat worn. (4 Page card 

programme) 

£100 - £120 

299 Southend - South v Midlands Schools International Trial match 

at the Southend Stadium 5th February 1938. (4 Page card 

programme) 

£70 - £80 

300 Fully completed printed scorecard from the England v New 

Zealand ICC World Cup Final at Lord's 14th July 2019. Good 
£12 - £15 

301 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1967/68 season. Single sheets. All have 

tokens. Very few other faults. Generally good 

£110 - £120 



302 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1968/69 season. Single sheets. All have 

tokens apart from Blackpool and Huddersfield. Very few other 

faults. Generally good 

£110 - £120 

303 A collection of all 21 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1969/70 season. Single sheets. All have 

tokens apart from Everton and Leeds United. Very few other 

faults. Generally good 

£150 - £160 

304 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1970/71 season v Blackpool, Burnley (lacks 

token), Coventry City (team changes), Aston Villa (score) and 

Bury. Single sheets. Very few other faults. Very difficult season 

to obtain United Reserves. Generally good 

£110 - £120 

305 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1970/71 season v Newcastle United, 

Nottingham Forest, Bolton Wanderers (team changes), Sheffield 

Wednesday and Preston North End (team changes). Single sheets. 

Very few other faults. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Generally good 

£110 - £120 

306 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1970/71. Folds. No writing. Very difficult season 

to obtain United Reserves. Generally good. 

£60 - £70 

307 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1970/71 season v Huddersfield Town (team 

changes/so light tape at edges), West Bromwich Albion (team 

changes and score), Stoke City, Liverpool, and Derby County 

(team changes). Single sheets. Very few other faults. Very 

difficult season to obtain United Reserves. Generally good 

£110 - £120 

308 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1970/71 season v Blackburn Rovers, 

Everton (team changes), Sheffield United and Manchester City 

(score and team changes). Single sheets. Very few other faults. 

Very difficult season to obtain United Reserves. Generally good 

£110 - £120 

309 A collection of 6 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1971/72 season v Everton (lacks token), 

Blackpool (team changes), Wolverhampton Wanderers (lacks 

token), Liverpool, Sheffield United and Sheffield Wednesday. 

Single sheets. Very few other faults. Generally good 

£110 - £120 

310 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1971/72 season v Manchester City. Bolton 

Wanderers, Preston North End (team changes) and Blackburn 

Rovers. Single sheets. Very few other faults. Very difficult season 

to obtain United Reserves. Generally good 

£110 - £120 

311 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1971/72. Very light folds. No writing. Very 

difficult season to obtain United Reserves. Generally good. 

£60 - £70 

  



312 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1971/72 season v Bury, Newcastle United, 

Burnley (score, scorers, team changes), Nottingham Forest (team 

changes) and Coventry City (no token). Single sheets. Very few 

other faults. Very difficult season to obtain United Reserves. 

Generally good 

£110 - £120 

313 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1972/73 season v Everton, Coventry City, 

Sheffield United and Wolverhampton Wanderers. Single sheets. 

No tokens missing. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Good 

£110 - £120 

314 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1972/73 season v Blackburn Rovers 

(pencilled team changes), Burnley, Nottingham Forest and 

Manchester City. Single sheets. No tokens missing. Very difficult 

season to obtain United Reserves. Good 

£110 - £120 

315 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1972/73. Very light horizontal fold. Neat team 

changes. Very difficult season to obtain United Reserves. 

Generally good. 

£60 - £70 

316 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1972/73 season v Sheffield Wednesday, 

Bury (abandoned match), Liverpool (team changes), West 

Bromwich Albion and Preston North End. Single sheets. No 

tokens missing. Very difficult season to obtain United Reserves. 

Good 

£110 - £120 

317 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1972/73 season v Huddersfield Town 

(score), Stoke City, Blackpool and Bolton Wanderers. Single 

sheets. No tokens missing. Good 

£110 - £120 

318 A collection of 2 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1973/74 season v Blackpool (very small 

tear at left side) and Huddersfield Town. Single sheets. Very 

difficult season to obtain United Reserves. No tokens missing. No 

writing. Good 

£110 - £120 

319 A collection of 2 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1973/74 season v Coventry City and 

Blackburn Rovers. Single sheets. Very difficult season to obtain 

United Reserves. No tokens missing. No writing. Good 

£110 - £120 

320 A collection of 2 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1973/74 season v Aston Villa and Burnley 

(score in pencil). Single sheets. Very difficult season to obtain 

United Reserves. No tokens missing. Generally good 

£110 - £120 

321 A collection of 3 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1973/74 season v Preston North End, 

Newcastle United and Liverpool. Single sheets. Very difficult 

season to obtain United Reserves. No tokens missing. Light 

horizontal folds. No writing. Generally good 

£110 - £120 

  



322 A collection of 3 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1974/75 season v Everton (score in pencil), 

Sheffield United and Bury (no token). Single sheets. Very 

difficult season to obtain United Reserves. Light horizontal folds. 

Generally good. 

£110 - £120 

323 A collection of 3 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1974/75 season v Manchester City (no 

token), Derby County and Sheffield Wednesday. Single sheets. 

Very difficult season to obtain United Reserves. No writing. Light 

horizontal folds. Generally good. 

£110 - £120 

324 A collection of 3 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1974/75 season v Bolton Wanderers (score, 

scorers, and team changes in pencil), Aston Villa and Coventry 

City (score, scorers and team changes in pencil). Single sheets. 

No tokens missing. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Light folds. Generally good. 

£110 - £120 

325 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1974/75 season v Preston North End (score 

and scorers in pencil), West Bromwich Albion (score), Liverpool 

and Blackpool (score and scorers). Single sheets. No tokens 

missing. Very difficult season to obtain United Reserves. Light 

folds. Generally good. 

£110 - £120 

326 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1974/75. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Team changes. Generally good. 

£60 - £70 

327 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1975/76 season v Everton (score in pencil), 

Coventry City (no token), Wolverhampton Wanderers (very small 

piece missing with no text loss) and Bury. Single sheets. Very 

difficult season to obtain United Reserves. Light horizontal folds. 

Generally good. 

£110 - £120 

328 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1975/76. Very difficult season to obtain United 

Reserves. No writing. Good/very good. 

£60 - £70 

329 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1975/76 season v Liverpool (score in 

pencil), Aston Villa, Blackpool (score and scorers in pencil) and 

Bolton Wanderers (score and scorers in pencil). Single sheets. 

Very difficult season to obtain United Reserves. Light horizontal 

folds. Generally good. 

£110 - £120 

330 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1975/76 season v Huddersfield Town, 

Sheffield United, Blackburn Rovers (score and scorers in pencil) 

and Newcastle United (very small piece missing at top with no 

text loss). Single sheets. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Generally good. 

£110 - £120 

  



331 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1975/76 season v Preston North End (score, 

scorers, and team changes in pencil with light horizontal fold), 

Nottingham Forest (scorers), West Bromwich Albion and Stoke 

City. Single sheets. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Generally good. 

£110 - £120 

332 A collection of 6 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1976/77 season v Coventry City (no token), 

Huddersfield Town (no token), Manchester City, Sheffield 

Wednesday (no token), Blackburn Rovers  (no token) and Bury. 

Single sheets. Very difficult season to obtain United Reserves. 

None have writing. Fair to generally good. 

£110 - £120 

333 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1977/78 season v Coventry City, 

Blackpool, Everton Manchester City and Blackburn Rovers. 

Single sheets. Very difficult season to obtain United Reserves. No 

tokens missing. No writing. Generally good. 

£110 - £120 

334 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1977/78 season v Sheffield Wednesday, 

West Bromwich Albion, Sheffield United, Nottingham Forest and 

Preston North End. Single sheets. Very difficult season to obtain 

United Reserves. No tokens missing. No writing. Generally good. 

£110 - £120 

335 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1977/78 season v Wolverhampton 

Wanderers, Liverpool (score, team changes in pencil), Newcastle 

United, Stoke City and Derby County (no token & scorers). 

Single sheets. Very difficult season to obtain United Reserves. 

Generally good. 

£110 - £120 

336 A collection of 4 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1977/78 season v Huddersfield Town, 

Aston Villa, Burnley (no token) and Bolton Wanderers. Single 

sheets. Very difficult season to obtain United Reserves. No 

writing. Some folds. Generally good. 

£110 - £120 

337 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1978/79 season v Everton, Sheffield 

Wednesday, Nottingham Forest, Burnley and Sheffield United. 

Single sheets. No tokens missing. Very difficult season to obtain 

United Reserves. No writing. Good 

£110 - £120 

338 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1978/79 season v Wolverhampton 

Wanderers, Bury, Blackpool, Derby County and Huddersfield 

Town. Single sheets. No tokens missing. Very difficult season to 

obtain United Reserves. No writing. Good 

£110 - £120 

339 Programme single sheet Manchester United Reserves v Leeds 

United Reserves 1978/79. Very difficult season to obtain United 

Reserves. Team changes. Horizontal fold. Generally good. 

£60 - £70 

  



340 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1978/79 season v Manchester City, Aston 

Villa, Stoke City, Coventry City (no token) and Preston North 

End (no token). Single sheets. Very difficult season to obtain 

United Reserves. No writing. Fair to generally good 

£110 - £120 

341 A collection of 5 Manchester United home Reserves 

programmes from the 1978/79 season v West Bromwich Albion, 

Liverpool (scorers and team changes), Blackburn Rovers, 

Newcastle United and Bolton Wanderers. Single sheets. No 

tokens missing. Very difficult season to obtain United Reserves. 

Some light creasing. Fair to generally good 

£110 - £120 

342 Pirate programmes for Bradford Park Avenue v Manchester 

United FA Cup 4th Round Replay 5th February 1949 (printed by 

M Walker) (some tears) and the very rare 2nd Replay Pirate at 

Maine Road 7th February 1949 (printed by H Scott). Both 4 

Pagers. Fair to generally good   

£140 - £150 

343 Single sheet programme for the friendly match between New 

Mills and Manchester United Reserves 8th August 1979. Some 

fading but no writing. Fair to generally good.  

£110 - £120 

344 Programme for the friendly match between Mossley and a 

Manchester United X1 10th August 1977. Signed by 2 Mossley 

Players on the lineup pages and one unknown on the front cover. 

Otherwise, no writing. Scarce. Generally good. 

£140 - £150 

345 Programme for the friendly match between Mossley and a 

Manchester United X1 10th October 1973. 4 Pager. No writing. 

Scarce. Generally good. 

£140 - £150 

346 Programme for the Youth friendly match between Bristol City 

Youth and Manchester United Youth 3rd November 1959. 4 

Pager. Score neatly inserted. Scarce. Good. 

£140 - £150 

347 Programme for the friendly match between Manchester United 

Reserves and Preston North End Reserves 10th March 1962. 

Token missing but no writing. Tears at bottom right hand corner. 

Fair.  

£110 - £120 

348 Programme for the Representative match between Manchester 

United Reserves and Rest of The League 29th October 1960. This 

was regarded as the Champions (1959/60) v The Rest. 4 Page. 

Token missing but no writing. Fair to generally good.  

£110 - £120 

349 Single sheet programme for the Lancashire League 

Supplementary Cup match between Manchester United 'A' and 

Burnley 'A' 30th November 1966. Token missing but no writing. 

Fair to generally good.  

£110 - £120 

350 Single sheet programme for the FA County Youth Cup 1st 

Round match between Lancashire FA and Cheshire FA at Old 

Trafford the home of Manchester United 21st October 1959. 

Score, scorers and a team change. Generally good.  

£130 - £140 

351 Single sheet programme for the Lancashire League 

Supplementary Cup Final between Manchester United and 

Everton 22nd February 1960. Folds. No writing. Fair to generally 

good 

£110 - £120 



352 Single sheet programme for the Manchester Senior Cup match 

between Manchester City and Manchester United at Maine Road 

28th November 1956. Token intact with no writing. Some 

creasing. Fair to generally good.  

£160 - £180 

353 Single sheet programme for the Lancashire Professional Youth 

Clubs' Youth Cup Final 1st Leg between Manchester United 

Youth and Bolton Wanderers Youth 1st May 1972. Lacks token. 

Fair to generally good.  

£110 - £120 

354 A collection of 14 single sheets Manchester United Reserves 

home programmes from the 1985/86 season. No writing. 

Good/very good 

£90 - £100 

355 A collection of 3 very rare single sheet Manchester United 

Reserves home programmes from the 1985/86 season all in 

different format from the previous 14 programmes which together 

make the complete set of the season v Derby County, Wigan 

Athletic (team changes/small tear at vertical fold) and Blackburn 

Rovers (score/scorers/team changes/vertical fold)). Horizontal 

folds. Good/very good  

£160 - £180 

356 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1986/87 season. No writing. 

Good/very good. 

£90 - £100 

357 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1987/88 season. Neat 

annotations on 3 programmes. Good. 

£90 - £100 

358 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1988/89 season. Neat 

annotations on 7 programmes. Good. 

£90 - £100 

359 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1989/90 season. No writing. 

Very good. 

£90 - £100 

360 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1990/91 season. No writing. 

Comes with notices of postponements and re-arrangements from 

Manchester United and various other notices from the Pontins 

League. No writing. Good. 

£60 - £70 

361 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1991/92 season. No writing. 

Comes with notices of postponements and re-arrangements from 

Manchester United plus a ticket for the Leeds United match. No 

writing. Good. 

£60 - £70 

362 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1992/93 season. No writing. 

Good. 

£60 - £70 

363 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves programmes from the 1993/94 season. No writing. 

Good. 

£60 - £70 

  



364 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1994/95 season. The Leeds 

United programme comes with an official special Mini-Edition 

programme. Also comes with 6 Player guest tickets for the 

matches against Aston Villa, Blackburn, Liverpool, and 

Rotherham). No writing. Good. 

£60 - £70 

365 The complete set of 17 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1995/96 season. Also 

comes with 2 Player guest tickets for the matches against 

Blackburn Rovers and Oldham Athletic (Lancs Youth Cup). No 

writing. Good. 

£60 - £70 

366 The complete set of 12 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1996/97 season. Also 

comes with 3 Player guest tickets for the matches against 

Blackburn Rovers (Pontins League) and Blackburn (Lancs Youth 

Cup) x2. No writing. Good. 

£35 - £40 

367 The complete set of 12 single sheets Manchester United 

Reserves home programmes from the 1997/98 season. Also 

comes with 2 Player guest tickets for the matches against Everton 

and Birmingham City. No writing. Good. 

£35 - £40 

368 The complete set of 12 Manchester United Reserves home 

programmes (4 Pages) from the 1998/99 Treble winning season. 

Comes with all 12 team sheets. Also comes with a Special Edition 

for the Under 21 match against Bristol City. No writing. Good. 

£35 - £40 

369 A collection of 58 Manchester United publications. 13 Official 

& Supporters Club Handbooks 1968-1992, 42 "There's only one 

United" magazines 1974-1987 and 2 Publications for FA Cup 

Finals in 1963 and 1990 plus an ITV Sport Live Match 

publication Leeds United v Manchester United 1991/92 (Leeds 

Championship season). Some duplication. Generally good. 

£20 - £25 

370 Signed menus and invitations pertaining to Manchester 

United. Nat Lofthouse (Bolton Wanderers) Guest of honour 

Dinner and Reunion Menu at Old Trafford 1978 (signed by 

Lofthouse plus Stuart Pearson and Paddy Roche), Northern 

Nomads Dinner & Reunion Menu signed by Ted Croker (Guest of 

Honour), Sir Stanley Rouse, Stan Mortensen, Geoffrey Green, 

Martin Edwards (Manchester United Chairman) plus 2 others 

1981 (with ticket), 40th Anniversary of the Munich Disaster 

Service at Manchester Cathedral. Generally good 

£20 - £25 

371 Programme Manchester Boys v Liverpool Boys at Old Trafford 

the home of Manchester United 25th April 1960. Lancashire 

Schools Cup Final 1st Leg. 4 Page programme. Score and scorers 

inserted in pencil. Generally good.  

£30 - £35 

372 Programme Greengate United v Manchester United (4 Page) 

Friendly match played at Holker Street Barrow 15th February 

1978. No writing. Good 

£30 - £35 

373 Programmes from 2 Shamrock Rovers Friendlies played in 

Dublin against Manchester United April 5th, 1960, and 14th 

August 1964. No writing. Generally good 

£35 - £40 



374 Single sheet programme Manchester United v Everton 

Division 2 Supplementary Cup Final 1st Leg 22nd February 1960. 

Score/scorers inserted. Generally good.  

£110 - £120 

375 Single sheet programme Manchester United v Liverpool 

Division 1 Supplementary Cup Final 6th April 1960. No writing. 

Generally good.  

£110 - £120 

376 Programme Manchester United v Liverpool Division 2 

Supplementary Cup Final 1st October 1962. This match was 

actually the 1961/62 Final but because of fixture congestion had 

to be postponed until the following season. No writing with token. 

4 Page. Small tear at lower spine. Generally good.  

£60 - £70 

377 Single sheet programme Manchester United 'A' v Rochdale 

Reserves Division 1 Supplementary Cup 12th October 1963. No 

writing. Folds. Fair to generally good.  

£60 - £70 

378 Programme Manchester United v Everton Division 2 

Supplementary Cup Final 19th October 1964. No writing but 

lacks token. 4 Page. Horizontal fold. Fair.  

£40 - £50 

379 Programme Manchester United v Blackburn Rovers Division 

2 Supplementary Cup Final 1st Leg 8th November 1965. No 

writing with token. 4 Page. Light folds. Generally good.  

£60 - £70 

380 Single sheet programme Manchester United 'A' v Burnley 'A' 

Division 1 Supplementary Cup 30th November 1966. No writing. 

Lacks token. Fair to generally good.  

£40 - £50 

381 Single sheet programme Manchester United 'A' v Everton 'A' 

Lancashire Supplementary Cup Final 18th October 1967. This 

match was actually the 1966/67 Final but because of fixture 

congestion had to be postponed until the following season. Score, 

scorers, and team changes inserted and lacks token. 4 Page. Fair.  

£40 - £50 

382 Single sheet programme Manchester United 'B' v Blackpool 'B’ 

Division 1 Supplementary Cup Final 2nd Leg 4th May 1972. No 

writing. Lacks token. Fair to generally good.  

£40 - £50 

383 Single sheet programme Oldham Athletic 'B' v Manchester 

United 'B’ Division 2 Supplementary Cup Semi Final 17th May 

1982. No writing. Good/very good.  

£40 - £50 

384 Single sheet programme Oldham Athletic 'B' v Manchester 

United 'B’ Division 2 Supplementary Cup 27th April 1987. No 

writing. Good/very good.  

£40 - £50 

385 Programme Rangers v Motherwell 8th January 1949. Signed by 

all the Rangers players on the lineup page. Some staining. Fair to 

generally good 

£110 - £120 

386 Programme Leicester Boys v Salford Boys English Schools 

Trophy Competition Final 1st Leg at Filbert Street 26th May 

1947. 4 Page. Some light staining. No writing. Generally good 

£20 - £25 

387 Programme Ferenc Puskas X1 v Billy Liddell's X1 at South 

Liverpool 9th May 1967. Signed by Puskas plus an unidentified 

signature. Gatefold programme. Fair to generally good 

£20 - £25 

388 Programme Burnley v Bury May 6th, 1933. Ex Bound Volume. 

No writing. Some staining. Fair to generally good 
£90 - £100 

  



389 Programme Burnley v Oldham Athletic April 14th, 1933. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

390 Programme Burnley v Bradford City March 25th, 1933. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

391 Programme Burnley v Grimsby Town December 27th, 1932. 

Ex Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

392 Programme Burnley v Port Vale November 19th, 1932. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

393 Programme Burnley v Preston North End September 5th, 

1932. Ex Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

394 Programme Burnley v Bradford City September 8th, 1934. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

395 Programme Burnley v Bury October 27th, 1934. Ex Bound 

Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

396 Programme Burnley v Plymouth Argyle December 8th, 1934. 

Ex Bound Volume. Generally good 
£90 - £100 

397 Programme Burnley v Newcastle United December 22nd, 1934. 

Ex Bound Volume. Generally good 
£90 - £100 

398 Programme Burnley v Bolton Wanderers December 25th, 

1934. Ex Bound Volume. Generally good 
£90 - £100 

399 Programme Burnley v Port Vale February 9th, 1935. Ex Bound 

Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

400 Programme Burnley v Swansea Town February 23rd, 1935. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

401 Programme Burnley v Oldham Athletic April 19th, 1935. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

402 Programme Burnley v Norwich City April 27th, 1935. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

403 Programme Burnley v Leicester City April 25th, 1936. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

404 Programme Burnley v Norwich City April 11th, 1936. Also 

covers the match with Derby County Reserves on the 13th of 

April. Ex Bound Volume. No writing. Generally good 

£90 - £100 

405 Programme Burnley v Bradford City February 1st, 1936. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

406 Programme Burnley v Bury December 14th, 1935. Ex Bound 

Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

407 Programme Burnley v Newcastle United October 5th, 1935. Ex 

Bound Volume. Generally good 
£90 - £100 

408 Programme Burnley v Port Vale September 9th, 1935. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£90 - £100 

409 Programme Burnley v West Bromwich Albion September 17th, 

1938. Ex Bound Volume. No writing. Generally good 
£70 - £80 

410 Programme Burnley v Tranmere Rovers November 26th, 

1938. Ex Bound Volume. No writing. Generally good 
£70 - £80 

411 Programme Burnley v Norwich City January 28th, 1939. Ex 

Bound Volume. No writing. Generally good 
£70 - £80 

  



412 A collection of 6 Pre-War Burnley home Reserves programmes 

v Aston Villa, West Bromwich Albion 1932/33, Newcastle 

United, Sheffield Wednesday 1934/35, Liverpool, Aston Villa 

1935/36. All Ex Bound Volume. Generally good 

£160 - £180 

413 A collection of 5 Pre-War Burnley home Reserves programmes 

all from the 1938/39 season v Aston Villa, West Bromwich 

Albion Newcastle United, Sheffield Wednesday and Liverpool. 

All Ex Bound Volume. Generally good 

£110 - £120 

414 Preston North End season ticket for the 1926/27 season. All 

ticket vouchers are intact. Owned and signed by Preston player 

George Shaw. 

£60 - £70 

415 Preston North End player contract with George Shaw for the 

1926/27 season signed by Shaw and the Preston Manager Frank 

Richards. Some foxing. Fair to generally good  

£35 - £40 

416 A collection of 6 Darwen Football Club Contracts between the 

club and George Shaw from 1928 to 1937. Some foxing. Fair to 

generally good 

£110 - £120 

417 Sheffield Wednesday Press Photos. Postcard size of Mark 

Hooper signed with press stamp on reverse plus original press 

photo of 3 Wednesday players written across their chests from the 

1933/34 season with press tags on reverse side. Generally good 

£25 - £30 

418 Derby County Postcard from 1906. Team Group picture with 

postcard posted on 5th September 1906 with Red Edward V11 

stamp. Good 

£25 - £30 

419 A collection of 7 Derby County programmes from the 1946/47 

season v Middlesbrough, Grimsby Town, Everton, Stoke City, 

Bolton Wanderers and Huddersfield Town. Comes with a 

Christmas Souvenir Brochure. Generally good 

£50 - £60 

420 A collection of 3 Derby County programmes from the 1944/45 

season v Leicester City (Cup), Huddersfield Town and Leicester 

City (League). Fair to generally good 

£50 - £60 

421 Photograph of the Everton Cup Final team in 1968 with printed 

signatures. Fair to generally good 
£15 - £20 

422 A collection of 8 Manchester United programmes from the 

1950's and 1960s. 2 homes v Manchester City (Fr) 1951/52 and 

England Amateur X1 1972/73 plus aways v Portsmouth 1951/52, 

Everton 1956/57, Portsmouth, Luton Town 1958/59, Partizan 

Belgrade (EC Semi Final) 1965/66 and Hamburg (Fr) 1968/69. 

Generally good. 

£45 - £50 

423 Single sheet programme covering the Junior Practice match 

Manchester United Reds v Blues and the Senior trial match Red v 

Whites at Old Trafford 13th August 1960. Score, scorer and team 

changes entered very neatly. Generally good 

£110 - £120 

424 Single Sheet Manchester United Reserves v Notts County 

Reserves Friendly match January 24th, 1959. Lacks token. Half-

times inserted. Fair to generally good  

£45 - £50 

425 Programme Manchester United v Wolverhampton Wanderers 

23rd February 1955. Scarce 4 Pager. No writing. Good 
£55 - £60 

  



426 A collection of 29 Press Photos mainly from the 1940s with a 

few from the 1950s relating to Manchester United and specifically 

to Stan Pearson. Mostly action photos some from his home life.  

£110 - £120 

427 A collection of 5 Manchester United Futera Albums with all 

cards/stickers present. 1997/98 (2), 1999, 2000 and 2001. Good 
£25 - £30 

428 A collection of 197 programmes almost all Scottish domestic 

matches from the 1950s, 1960s and 1970s to include Aberdeen 

(21), Airdrieonians (1) Brechin (1), Celtic (21), Dundee (13), 

Dunfermline (4), East Fife (1), Hamilton Academicals (1), Hearts 

(39), Kilmarnock (22), Motherwell (25), Partick Thistle (16), 

Queen's Park (1), Queen of The South (11), Raith Rovers (16), 

Rangers (2), Stirling Albion (1) and St Mirren v Blackpool (Fr) 

(1). Some very limited duplication with slight faults  

£25 - £30 

429 A collection of 43 mostly Big Match programmes mostly from 

the 1950's 1960s and 1970s with Scottish matches well 

represented. Includes some Celtic European Cup Homes late 

1960's and early 1970s plus Ajax Away 1971, Scottish League 

Cup and Scottish Cup Semis/Finals 1960s, Scotland homes 1960s 

(Full and Under 23's), Amsterdam v Manchester United (Fr) 

1961/62, England Aways v East Germany 1963, West Germany 

1965, 1978 and Czechoslovakia 1975. The lot also includes some 

European Cup/Cup Winners' Cup programmes from the 1960s 

and 1970s (to include Keflavik v Real Madrid 1972/73) plus some 

friendlies Floriana Malta v SK Wacker 1956/57, German Cup 

Final 1963 plus some other overseas matches. Also includes 

United Kingdom v Europe 1955 in Belfast. Generally good. 

£25 - £30 

430 Single sheet programme Fulham Reserves v Chelsea Reserves 

Football Combination Cup 5th March 1949. Folds. No writing.  
£45 - £50 

431 Single sheet programme Brighton & Hove Albion Reserves v 

Chelsea Reserves Football Combination 18th April 1949. No 

writing. Generally good 

£45 - £50 

432 Flyer for the no programme friendly match between VFL 

Bochum and Chelsea 1st August 1973. This is certainly a proxy 

for the programme giving the programme of events on the front 

cover. Tear at top left with vertical fold otherwise fair to generally 

good 

£70 - £80 

433 Single sheet programme Gillingham Reserves v Chelsea 

Reserves Football Combination 8th October 1966. Horizontal 

fold. No writing. Fair to generally good 

£30 - £35 

434 Single sheet programme Southampton Reserves v Chelsea 

Reserves Football Combination 4th October 1975. Horizontal 

fold. Team change. Generally good 

£30 - £35 

435 Single sheet programme Chelsea v Arsenal Southeast Counties 

League Semi Final 6th April 1959. Horizontal fold. No writing. 

Generally good 

£30 - £35 

436 Ticket Galatasaray v Chelsea Champions League 20th October 

1999. Regarded as the hardest to find European away Chelsea 

ticket in the modern era. Light vertical fold otherwise generally 

good  

£30 - £35 



437 A collection of 9 Chelsea Away tickets from the 1980/81 season 

v Sheffield Wednesday, Orient, Queens Park Rangers, 

Southampton (FAC), West Ham United, Preston North End, 

Newcastle United, Swansea City and Oldham. Generally good  

£35 - £40 

438 A collection of 9 Chelsea Away tickets from the 1982/83 season 

v Sheffield Wednesday, Barnsley, Queens Park Rangers, 

Huddersfield Town (FAC), Derby County (FAC), Leeds United, 

Fulham, Crystal Palace and Oldham. Generally good  

£35 - £40 

439 A collection of 14 Chelsea Away tickets from the Division 2 

Promotion season 1983/84 season v Sheffield Wednesday, 

Leicester City (Milk Cup), Fulham, Oldham Athletic, Charlton 

Athletic, Leeds United, Derby County, Cambridge United, 

Newcastle United, Cardiff City, Crystal Palace, Portsmouth 

Manchester City and Grimsby Town. Generally good  

£75 - £80 

440 Chelsea v Manchester United tickets from the 1977-78 and 

1978-79 (very small piece missing at top) seasons. Fair  
£30 - £35 

441 A collection of 13 Chelsea Home tickets from the mid to late 

1970s. Sheffield United, Bolton 1976/77, Derby County, 

Liverpool (FAC), Orient (FAC) 1977/78, Norwich City, Arsenal, 

1978/79, Cardiff City, Birmingham City, Fulham, Watford, 

Swansea City and Middlesbrough 1979/80. Generally good 

£65 - £70 

442 A collection of 17 Chelsea Home tickets from the 1984/85 season 

v Tottenham Hotspur, Queens Park Rangers, Southampton, West 

Bromwich Albion, Watford, Nottingham Forest, Norwich City, 

Stoke City, West Ham United, Sunderland, Newcastle United, 

Liverpool, Wigan (FAC), Millwall (FAC), Sheffield Wednesday 

(League Cup Quarter Final & Replay) and Sunderland (League 

Cup Semi Final). Generally good  

£65 - £70 

443 A collection of 13 Chelsea Home tickets from the 1986/87 season 

v Nottingham Forest, York City (Littlewoods Cup), Charlton 

Athletic, Liverpool, Wimbledon, Tottenham Hotspur, Aston Villa, 

Queens Park Rangers, Sheffield Wednesday, Oxford United, 

Arsenal, West Ham United, Everton. Fair to generally good  

£40 - £45 

444 A collection of 5 Chelsea Reserves and Youth homes single card 

programmes and one Away from the 1960s v Arsenal 

(Combination Cup), Southampton, Gillingham and Youth games 

v Queens Park Rangers (London Youth Cup) 1966/67, Arsenal 

(FA Youth Cup) 1967/68. The away is a single sheet at Fulham 

(London Youth Cup) 1966/67. Some annotations. Generally good. 

£35 - £40 

445 A very large collection of Chelsea memorabilia. Complete sets 

of programmes for various seasons in the 1970s and 1980s home 

and away (140+). More modern programmes (90+) plus menus, 

team sheets and a vast quantity of tickets (c. 200). Generally 

good. Buyer collects 

£25 - £30 

446 Ticket Chelsea v Fulham 13th February 1960. Staple mark at top 

left-hand corner otherwise good. 
£40 - £45 

447 Programme Chelsea v Manchester United 4th September 1946. 

Number at top right-hand corner with punch holes at top with 

minimal text loss. As described.  

£45 - £50 



448 Programme Chelsea v Stoke City 30th December 1933. Ex 

bound Volume. Good  
£35 - £40 

449 Programme Chelsea v West Bromwich Albion FA Cup 3rd 

Round 13th January 1934. NOT Ex bound Volume. Light staple 

rust. No writing. Generally good.  

£35 - £40 

450 A collection 18 West Bromwich Albion home tickets from the 

1960's and one away at Wolverhampton Wanderers FA Cup 3rd 

Round 1955/56.  

£45 - £50 

451 Topps Match Attack Trading Cards, game collecting full set-in 

binder, also Shoot Out FA 2006 - 2007 dull sets. 
£30 - £40 

452 Books (2) - In Quest of the Ashes 1984 by Douglas Jardine 1st 

published 1933, Hardback Harold Larwood 2010, by Duncan 

Hamilton 1st published 2009-paperback. Very good condition 

£8 - £12 

453 Books (2) - Australia cricket 1963 by Alan Ross, Life Worth 

Living by Alan Ross 1986. Excellent condition 
£8 - £12 

454 Books - (12), (10) Middlesex County Cricket Club Review 

1992-2003. (2) Middlesex County Cricket Club Annual Review 

2004-2005. Very good condition 

£15 - £20 

455 Book - Cricket Book Bradman by Charles Williams 1996, 

excellent condition 
£5 - £10 

456 Books - (2) The National Trust Book of 1981 Long Walks, by 

Alan Nicholson Reader's Digest; Scenic Wonder's 1984 Exploring 

Britain. Very good condition colour photos-maps 

£12 - £20 

457 Wisden Anthology 1892-1985, hard back with dust cover, edited 

by Benny Green, excellent condition - Test Cricket 1877-1984 - 

hard back with dust cover compiled and edited by Bill Frindall, 

excellent condition -Anthology 1940-1963, hard back with dust 

cover, edited by Benny Green, excellent condition -  Anthology 

1963-1982, hard back with dust cover, edited by Benny Green, 

excellent condition - Anthology 1864-1900, hard back with dust 

cover, edited by Benny Green, excellent condition - Anthology 

1900-1940, hard back with dust cover, edited by Benny Green, 

excellent condition 

£30 - £50 

458 Playing Cards Waddington - Manchester United complete £5 - £8 

459 Magazines Mixed lot of (17+) of glassy magazine, nice lot £8 - £12 

460 Frame Set of Players cigarette cards - Cricketers 1938 (50) very 

good condition. Buyer collects 
£15 - £25 

461 Frame set of Players cigarette cards 1934 - (50) full set, very 

good condition, crack in glass at rear. Buyer collects 
£15 - £25 

462 Programme Aston Villa v Coventry City War Cup North 10th 

February 1945. 4 Page. No writing. Generally good 
£20 - £25 

463 Programme Wolverhampton Wanderers v West Bromwich 

Albion War League North 18th November 1944. Single sheet. 

Small tears at horizontal fold. No writing. Fair to generally good 

£20 - £25 

464 Programme Leicester City v Aston Villa War League North 

2nd December 1944. Single sheet. Some small tears. No writing 

on front at line up pages but some ink squiggles on reverse. Fair  

£25 - £30 

  



465 Programme Luton Town v Chelsea War League South 3rd 

February1945. Single sheet. Some tears. No writing. Fair  
£25 - £30 

466 Programme Chelsea v Brighton & Hove Albion War League 

South 16th December 1944. Single sheet. Some small tears. No 

writing. Fair. 

£20 - £25 

467 Programme Morecambe v Southport Reserves Lancashire 

Combination November 9th, 1957. 4 page. No writing. Good. 
£12 - £15 

468 Programme Manchester United v Chelsea FA Youth Cup Semi 

Final 2nd Leg 18th April 1955.Single sheet. Duncan Edwards, 

Bobby Charlton and other Busby Babes played in this match at 

Old Trafford. Some folds. Fair to generally good. 

£300 - £350 

469 Programme Hartlepools United v Chelsea FA Cup 3rd Round 

7th January 1956. 4 Page. No writing. Generally good. 
£75 - £85 

470 Programmes from 3 Newcastle United Reserves home matches 

in the 1966/67 season against Blackburn Rovers Reserves, Bury 

Reserves and Chesterfield Reserves. All 4 Pagers with team 

changes, scores and scorers inserted. Generally good. 

£12 - £15 

501 World Cup Final France v Argentina in Qatar 18th December 

2022 programme. No writing. Good 
£90 - £100 

502 British Olympic Association 106 Page Official Report of the 

Olympic Games in Tokyo in 1964,  
£25 - £30 

503 Non-League programmes from the 1940s and 1950s to include 

programmes from Crook Town, Dulwich, Edgware, Guildford, 

Hayes, Hendon, Hitchin and Wembley. Mostly single sheets and 

some Reserves. Generally good. (13) 

£30 - £35 

504 "Golf at Gleneagles" 144-page Book written by R.J. MacLennan 

in 1921. A history of golf at the famous Scottish course, including 

a description of each hole and how it should best be tackled. 

Illustrated throughout with green-tinted photographs and plans 

attractively set within grey borders, each featuring a golfing 

vignette. Colour fold out map of the course. Original pictorial 

boards depicting the armorial design of Gleneagles. Generally 

good 

£110 - £120 

505 Two Chelsea Books Number 1 (1969/70) and Number 3 

(1971/72) both with dustjackets, "Real Madrid" written in Danish 

in the early 1960s, an Icelandic football book from 1943 and 

Tennis book from 1936 "Vierzig Jahre Schweizer Tennis "1896-

1936" translated into English as 40 years of Swiss Tennis. A 

collection of 5 Books, generally good  

£35 - £40 

506 Portuguese football books (3). 170 Page Illustrated Annual for 

season 1927/28 giving results for the season featuring the main 

Clubs Benfica, Sporting, Porto etc and Regional Leagues, the 2nd 

entitled "Futebol Portuguese e o sistema de Herbert Chapman" 

English translation being "Portuguese Football and the system of 

Herbert Chapman" (Arsenal Manager of the 1930s) undated but 

looks Pre-War, the 3rd written in the late 1960s chronicling the 

World Cup from 1930-1966. Generally good 

£35 - £40 

  



507 Cricket - Royal Doulton Len Hutton Toby Jug, limited edition. 

Very fine condition, Cricket, Royal Doulton Jug Cricket, the 

History of the Ashes England v Australia 1882, limited edition of 

2500 (this is No. 0153). Very fine condition. - Cricket bust - 1925 

Bust of Cricketer Hobbs, Middlesex Cricket Club. Very good 

condition - Cricket - Sandland Ware Jug depicting Lord's Cricket 

Ground, The Pavilion, Marylebone Cricket Club. In very good 

condition - Cricket - Sandland Ware Jug depicting Lord's Cricket 

Ground, The Pavilion, Marylebone Cricket Club. In very good 

condition 

£30 - £40 

508 Cricket - Royal Doulton "Johonners" and The Hampshire 

Cricketer Toby Jugs, limited editions. Both in very fine condition 

(2), Cricket - Royal Doulton Dickie Bird Toby Jug, scarce and in 

very good condition. Cricket, Royal Doulton Freddie Truman 

Toby Jug, limited edition. Very good condition Cricket - Royal 

Doulton Freddie Truman Toby Jug, limited edition. Very good 

condition 

£50 - £60 

509 Cricket - W. G. Grace, a print (portrait) with facsimile 

signature. Very fine. Framed and glazed. Buyer collects.  
£10 - £20 

510 Famous English Footballers 1881 framed colour print.  £30 - £40 

511 Cricket - Wills 1928 Cigarette card set 50/50, framed and 

glazed with backs visible. Buyer collects 
£20 - £30 

512 Cricket - Wills 1928 Cigarette card set (2nd series) 50/50. 

Framed and glazed with backs visible. Buyer collects 
£20 - £30 

513 Speedway Rider-Photograph 'Tomasz Gollob (Polish), 

measurements 62cm x 52cm coloured photograph framed and 

glazed, superb racing photo 

£20 - £25 

514 "DJ Bookbinders" Manchester United binders - 5 small, 6 

Medium and 8 Large size in different colours some red some 

black and some blue. Generally good 

£35 - £40 

515 Chelsea v Manchester United 5th September 1956. This was 

the last time that many of the Busby Babes including Duncan 

Edwards played at Stamford Bridge before the Munich disaster in 

February 1958. Very scarce ticket. Good 

£300 - £400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



James & Sons 
Norwich Street, Fakenham, 

Norfolk, NR21 9AF 

Tel: 01328 855003 

Email: admin@jamesandsonsnorfolk.com 
 

Please bid on my behalf, the lots listed below, up to the amounts indicated. 

I have read the conditions of sale and agree to abide by them. 
 

Name: …………………………….……………………………...………………... 

Address: …………………………….……………………………...………………... 

Post Code:  ………………………… Telephone No: …………...………………... 

Email Address: …………………………………………………………………………. 

Signature: -   Date: - 

Invoice Number 
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Invoice  

Blank 

Cheque 

 

 

SALE No.2264                                           DATE: Thursday 1st February 2024. 
The closing date for Postal Bids is                                                    Tuesday 30th Jan 2024. 

The closing date for Email Bids is 4.30pm                                       Tuesday 30th Jan 2024.  

 

Buyer’s Premium - 25% of hammer price  
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Additional Charges: - 
Buyer’s Premium 25% of hammer price £ 

 

 

 

Postage and Packing – Please indicate which service is required. 

 

Insurance Yes / No 

  1st Class: £ 

  Recorded Delivery: £ 

  Special Delivery: £ 

  Total Charges: £ 

PURCHASES 

 

CHARGES 

 

TOTAL DUE 

 

TOTAL PAID 

 

Please make cheques payable to: 

James & Sons 
 

All Major Debit & Credit Cards accepted. 

Pay with PayPal:  pay@clickcollect.co.uk 

Bank: 

NatWest 
 Account Number - 44584210 

 Sort Code: - 52-41-29 

 BIC: - NWBK GB 2L 

 IBAN: - GB59 NWBK 5241 2944 584210 

mailto:pay@clickcollect.co.uk


Terms & Condition for Buyers 
Payment 

For those attending the sale we ask that all Lots are paid for in full on the day of sale. 

Our terms are cash, credit card or debit card. We are unable to accept cash payments in excess of £5000. 

Cheques must be cleared before the removal of goods. 

 

Estimates 

Estimates are designed to help buyers gauge what sort of sum might be involved for the purchase of a Lot. 

They are in no case definitive. 

Buyer’s Premium 

Buyers to pay a premium of 25% on the hammer price of each Lot purchased. 

Further Conditions 

Further conditions apply, such as: Commission Bidding, Telephone Bidding & Online Bidding (through 

www.the-saleroom.com & www.easyliveauctions.com).  Full terms and conditions are available to view on 

our website at www.jamesandsonsauctioneers.com or in our offices (address at bottom of page). 

Returns Policy 

We do not accept any returns on specifically German medals and Militaria. These items are 

considered ‘sold as seen’ and should only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 

Neither do James and Sons accept returns of bulk Lots. Please ensure you have viewed items 

thoroughly. 

Caveat Emptor  

The buyer must fully satisfy themselves as to the description, genuineness; condition or value of any Lot(s) 

and shall not rely upon Catalogue, images or upon any statement made by James and Sons regarding any 

Lot.  
 

Professional Auctioneer & Valuations 
For a fully tailored, accurate and appropriate high-quality service. 

Valuations 

Insurance, Probate, Family Division, Sale by Auction or Private Treaty, Loss Adjustment or Arbitration, 

Complete clearance of site, Country House Auctions 

We are also able to value your collector’s items at our Fairs and Road shows. 

For valuation of large collections for Insurance, Probate and Family Division appointments can be made for 

home visits.  

Valuation certificates are issued. 
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admin@jamesandsonsnorfolk.com 
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